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Intellectual Property and Regulatory Notices

Intellectual Property and Regulatory
Notices

Copyrights

The Motorola Solutions products described in this document may include copyrighted Motorola
Solutions computer programs. Laws in the United States and other countries preserve for Motorola
Solutions certain exclusive rights for copyrighted computer programs. Accordingly, any copyrighted
Motorola Solutions computer programs contained in the Motorola Solutions products described in this
document may not be copied or reproduced in any manner without the express written permission of
Motorola Solutions.

No part of this document may be reproduced, transmitted, stored in a retrieval system, or translated
into any language or computer language, in any form or by any means, without the prior written
permission of Motorola Solutions, Inc.

Trademarks

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

License Rights

The purchase of Motorola Solutions products shall not be deemed to grant either directly or by
implication, estoppel or otherwise, any license under the copyrights, patents or patent applications
of Motorola Solutions, except for the normal non-exclusive, royalty-free license to use that arises by
operation of law in the sale of a product.

Open Source Content

This product may contain Open Source software used under license. Refer to the product installation
media for full Open Source Legal Notices and Attribution content.

European Union (EU) and United Kingdom (UK) Waste of Electrical and
Electronic Equipment (WEEE) Directive

=== The European Union's WEEE directive and the UK's WEEE regulation require that products sold
into EU countries and the UK must have the crossed-out wheelie bin label on the product (or the
package in some cases). As defined by the WEEE directive, this crossed-out wheelie bin label means
that customers and end-users in EU and UK countries should not dispose of electronic and electrical
equipment or accessories in household waste.

Customers or end-users in EU and UK countries should contact their local equipment supplier
representative or service centre for information about the waste collection system in their country.

Disclaimer

Please note that certain features, facilities, and capabilities described in this document may not be
applicable to or licensed for use on a specific system, or may be dependent upon the characteristics of
a specific mobile subscriber unit or configuration of certain parameters. Please refer to your Motorola
Solutions contact for further information.

© 2022 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved
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Contact Us

The Centralized Managed Support Operations (CMSOQ) is the primary contact for technical support
included in your organization's service agreement with Motorola Solutions.

Service agreement customers should be sure to call the CMSO in all situations listed under Customer
Responsibilities in their agreement, such as:

» Before reloading software
» To confirm troubleshooting results and analysis before taking action

Your organization received support phone numbers and other contact information appropriate for your
geographic region and service agreement. Use that contact information for the most efficient response.
However, if needed, you can also find general support contact information on the Motorola Solutions
website, by following these steps:

1 Enter motorolasolutions.com in your browser.

2 Ensure that your organization's country or region is displayed on the page. Clicking or tapping the
name of the region provides a way to change it.

3 Select "Support" on the motorolasolutions.com page.

Comments

Send questions and comments regarding user documentation to
documentation@motorolasolutions.com.

Provide the following information when reporting a documentation error:
* The document title and part number

» The page number or title of the section with the error

» A description of the error

Motorola Solutions offers various courses designed to assist in learning about the system. For
information, go to https://learning.motorolasolutions.com to view the current course offerings and
technology paths.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Contact Address

European Union Contact
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Poland

UK Contact
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South, 160 Victoria Street,
London, SW1E 5LB,
United Kingdom

Certification Marks
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Icon Conventions

The documentation set is designed to give the reader more visual clues. The following graphic icons
are used throughout the documentation set.

A

A
A

DANGER: The signal word DANGER with the associated safety icon implies information that, if
disregarded, will result in death or serious injury.

WARNING: The signal word WARNING with the associated safety icon implies information that,
if disregarded, could result in death or serious injury, or serious product damage.

CAUTION: The signal word CAUTION with the associated safety icon implies information that,
if disregarded, may result in minor or moderate injury, or serious product damage.

CAUTION: The signal word CAUTION may be used without the safety icon to state potential
damage or injury that is not related to the product.

IMPORTANT: IMPORTANT statements contain information that is crucial to the discussion
at hand, but is not CAUTION or WARNING. There is no warning level associated with the
IMPORTANT statement.

NOTE: NOTICE contains information more important than the surrounding text, such as
exceptions or preconditions. They also refer the reader elsewhere for additional information,
remind the reader how to complete an action (when it is not part of the current procedure,
for instance), or tell the reader where something is on the screen. There is no warning level
associated with a notice.
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Style Conventions

The following style conventions are used:

Convention

Description

Bold

This typeface is used for names of, for instance, windows, buttons,
and labels when these names appear on the screen (example: the
Alarms Browser window). When it is clear that we are referring to, for
instance, a button, the name is used alone (example: Click OK).

Monospacing font
in bold

This typeface is used for words to be typed in exactly as they are
shown in the text (example: In the Address field, type http://
ucs01.ucs:9080/).

Monospacing font

This typeface is used for messages, prompts, and other text displayed
on the computer screen (example: A new trap destination has
been added).

<Monospacing font
in bold Italic>

This typeface is used with angle brackets as placeholders for a specif-
ic member of the group that the words represent (example: <router
number>).

E/ NOTE: In sequences to be typed in, the angle brackets
are omitted to avoid confusion whether to include the angle
brackets in the text to be typed.

CAPITAL LETTERS

This typeface is used for keyboard keys (example: Press Y, and then
press ENTER).

Italic This typeface is used for citations. A citation usually is the name of a
document or a phrase from another document (example: Dimetra IP
System Overview).

— An — (arrow pointing right) is used for indicating the menu or tab

structure in instructions on how to select a certain menu item (exam-
ple: File—Save) or a certain sub-tab.




MNO008413A01-AB
Foreword

Foreword

RF Energy Exposure and Product Safety Guide

CAUTION: Before using this product, read the RF Energy Exposure and Product Safety Guide
that ships with the radio which contains instructions for safe usage and RF energy awareness
and control for compliance with applicable standards and regulation.

Acoustic Safety

Exposure to loud noises from any source for extended periods of time may temporarily or permanently
affect your hearing. The louder the radio volume, the less time is required before your hearing can

be affected. Hearing damage from loud noise is sometimes undetectable at first and can have a
cumulative effect. To protect your hearing:

Follow the following guidelines to protect your hearing:

» Use the lowest volume necessary to do your job.

* Turn up the volume only if you are in noisy surroundings.

» Turn down the volume before attaching headset or earpiece.

» Limit the amount of time you use headsets or earpieces at high volume.

*  When using the radio without a headset or earpiece, do not place the speaker of the radio directly
against your ear.

» If you experience hearing discomfort, ringing in your ears, or muffled speech, you should stop
listening to your radio through your headset or earpiece, and have your hearing checked by your
doctor. To change the volume level, refer to Radio Product Safety Leaflet or CPS for Surveillance
extra loud (xL) Kit Configurations.
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Chapter 1

Earpiece Overview

Figure 1: Earpiece
)

Table 1: Earpiece Overview and Description

Label Description

1 Translucent Acoustic Tube (Replaceable)
2 Metal Clip

3 Push To Talk and Microphone Module

4 Cloth Clip

Figure 2: Earpiece Module Overview



Table 2: Earpiece Module Description

Chapter 1

MNO008413A01-AB
: Earpiece Overview

Indicator Description

1 Push-to-Talk Button
2 Microphone
Operation

A CAUTION: Turn off the device while attaching and detaching the earpiece.
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Chapter 2

Recommended Practices for Over-the-
Ear Earpiece

This section provides the recommended practices for the earpiece.
A CAUTION:
Do not cover the microphone port for optimum performance.
Do not fill the earpiece with water.
Clean the earpiece with soft damp cloth.
Do not use the earpiece until completely dry.

10
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Chapter 3

Recommended Wearing Position

This section describes the earpiece recommenced wearing position.
Figure 3: Earpiece Wearing Position

—

11
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Chapter 4

Cable Management

This section describes the recommended cable position.
Figure 4: Recommended

Figure 5: Not Recommended

To ensure optimum range and user experience, it is recommended to avoid crossing accessory cable
with the radio antenna.

12
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Chapter 5

Replacement Parts

Table 3: Earpiece Replacement Parts

Part Number Quantity per Descriptions

Pack
PMLN8079_ 10 Cloth Clip
PMLN8092 1 Acoustic Tube with Rubber Earbud
RLN4760_ 1 Right Earpiece (Size S)
RLN4761_ 1 Right Earpiece (Size M)
RLN4762_ 1 Right Earpiece (Size L)
RLN4763_ 1 Left Earpiece (Size S)
RLN4764_ 1 Left Earpiece (Size M)
RLN4765_ 1 Left Earpiece (Size L)
RLN6511_ 1 Ultra Earplugs (Size S)
RLN6512_ 1 Ultra Earplugs (Size M)
RLN6513_ 1 Ultra Earplugs (Size L)

13
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Chapter 6

Translucent Acoustic Tube
Replacement

This section describes how the translucent acoustic tube is replaced.
Figure 6: Translucent Acoustic Tube Replacement

M M

Table 4: Earpiece Description

Indicator Description
1 Rotate
2 Pull

14
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Service and Warranty

Motorola Solutions offers warranty for your accessory. Refer to your Motorola Solutions dealer or
point-of-purchase for detailed information.

E/ NOTE: Warranty is void after customer replacement of any parts other than replacement parts
listed.

For More Information

Contact Motorola Solutions Authorized Dealer or visit us at www.motorolasolutions.com.

15
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Propriéteé intellectuelle et avis
reglementaires

Droits d’auteur

Les produits Motorola Solutions décrits dans ce document peuvent inclure des programmes
informatiques protégés par des droits d’auteur de Motorola Solutions. Les lois des Etats-Unis

et d’autres pays réservent a Motorola Solutions certains droits exclusifs pour les programmes
informatiques protégés par droits d’auteur. Par conséquent, tout programme informatique protégé par
droits d’auteur de Motorola Solutions compris dans les produits Motorola Solutions décrits dans le
présent document ne peut étre copié ni reproduit de quelque maniére que ce soit sans l'autorisation
écrite expresse de Motorola Solutions.

Aucune partie du présent document ne peut étre reproduite, transmise, stockée dans un systéme de
recherche documentaire ou traduite dans une autre langue ou dans un langage informatique, sous
quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, sans 'autorisation écrite préalable de Motorola
Solutions, Inc.

Marques de commerce

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS et le logo au M stylisé sont des marques de
commerce ou des marques déposées de Motorola Trademark Holdings, LLC et sont utilisées sous
licence. Toutes les autres marques de commerce sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Droits de licence

L’achat de produits Motorola Solutions ne peut étre considéré comme une transaction octroyant
directement, par inférence, estoppel ou autrement une licence en vertu des droits d’auteur, des droits
de brevets ou d’'une demande de brevet de Motorola Solutions, a I'exception d’'une licence d'utilisation
normale et non exclusive, libre de toute redevance, prévue par la loi lors de la vente d’'un produit.

Contenu a code source libre

Ce produit peut contenir des logiciels libres utilisés sous licence. Reportez-vous au support
d’installation du produit pour obtenir tous les avis juridiques relatifs aux logiciels libres et aux contenus
d’attribution.

Directive sur la mise au rebut des équipements électriques et électroniques
(DEEE) de I’Union européenne (UE) et du Royaume-Uni (R.-U.)

== | a directive DEEE de I’'Union européenne et les réglementations DEEE du Royaume-Uni exigent
que les produits (ou leur emballage, dans certains cas) vendus dans les pays de 'UE ou au Royaume-
Uni portent I'étiquette de la poubelle barrée. Comme le définit la directive DEEE, cette étiquette de
poubelle barrée signifie que les clients et les utilisateurs finaux dans les pays de I'UE et du R.-U. ne
doivent pas jeter les équipements électriques et électroniques ou leurs accessoires dans les ordures
domestiques.

Les clients ou les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE et du R.-U. doivent communiquer avec le
représentant ou le centre de service de leur fournisseur d’équipement pour obtenir de I'information sur
le systéme de collecte des déchets de leur pays.



MNO008413A01-AB
Propriété intellectuelle et avis réglementaires

Avis de non-responsabilité

Veuillez noter que certaines fonctionnalités, installations et capacités décrites dans ce document
pourraient ne pas s’appliquer ou étre accordées sous licence pour l'utilisation sur un systeme
particulier ou pourraient dépendre des caractéristiques d’'une unité mobile d’abonné ou de la
configuration de certains parameétres. Veuillez consulter votre personne-ressource chez Motorola
Solutions pour en savoir plus.

© 2022 Motorola Solutions, Inc. Tous droits réservés
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Communiquer avec nous

Le centre des opérations de soutien centralisé « Centralized Managed Support Operations » (CMSO)
est le point de contact principal pour le soutien technique compris dans I'entente de service de votre
organisation avec Motorola Solutions.

Les clients disposant d’ententes de service doivent s’assurer d’appeler le CMSO dans toutes
les situations énumérées dans la section Responsabilités du client de leur entente de service,
notamment :

* Avant le rechargement du logiciel
» Pour confirmer les résultats du dépannage et de I'analyse avant de prendre des mesures

Votre entreprise a regu les numéros de téléphone du soutien et d’autres coordonnées appropriées
a votre région géographique et a votre entente de service. Utilisez ces coordonnées pour obtenir
la meilleure réponse possible. Cependant, si nécessaire, vous pouvez également trouver les
coordonnées du soutien général sur le site Web de Motorola Solutions, en suivant ces étapes :

1 Entrez motorolasolutions.com dans votre navigateur.

2 Vous devez vous assurer que le pays ou la région de votre organisation se trouve sur la page.
Cliquez ou appuyez sur le nom de la région pour changer celle-ci.

3 Sélectionnez « Soutien » a la page motorolasolutions.com.

Commentaires

Envoyez vos questions et commentaires sur la documentation a I'adresse
documentation@motorolasolutions.com.

Pour signaler une erreur dans la documentation, veuillez fournir 'information suivante :
* Le titre et le numéro de piéce du document

* Le numéro de page ou le titre de la section contenant I'erreur

* Une description de I'erreur

Motorola Solutions offre plusieurs cours congus pour vous aider a apprendre a utiliser le systéme. Pour
en savoir davantage et consulter la liste des cours actuellement offerts et les parcours technologiques,
visitez https://learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Adresse de communication

Pour I’'Union européenne, communiquez avec :
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Pologne

Contact R.-U.
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South, 160 Victoria Street,
Londres, SW1E 5LB,
Royaume-Uni

Marques de certification

Hl € &
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Conventions des icones

La documentation est congue pour donner au lecteur plus d’'indices visuels. Les icbnes suivantes sont
utilisées dans toute la documentation.

e DANGER :
Le mot-indicateur DANGER avec I'icbne de sécurité associée comprend de I'information qui, si
elle est ignorée, peut entrainer la mort ou des blessures graves.

A AVERTISSEMENT :

Le mot-indicateur AVERTISSEMENT avec I'icbne de sécurité associée comprend de
l'information qui, si elle est ignorée, peut entrainer la mort ou des blessures graves ou de
graves dommages au produit.

A MISE EN GARDE :
Le mot-indicateur MISE EN GARDE avec l'icone de sécurité associée comprend de
I'information qui, si elle est ignorée, peut entrainer des blessures mineures ou modérées ou
de graves dommages au produit.

MISE EN GARDE :
Le mot-indicateur MISE EN GARDE peut étre utilisé sans l'icbne de sécurité pour signaler de
possibles blessures ou dommages qui ne sont pas liés au produit.

IMPORTANT :

@ Les énoncés avec le mot-indicateur IMPORTANT contiennent de 'information cruciale sur le
sujet abordé, mais ne sont pas des MISES EN GARDE ni des AVERTISSEMENTS. Aucun
niveau d’avertissement n’est associé aux énoncés « IMPORTANT ».

I:;/ REMARQUE :

Un AVIS contient des informations plus importantes que le texte avoisinant, comme des
exceptions ou des conditions préalables. Les avis peuvent également renvoyer le lecteur
ailleurs pour des renseignements supplémentaires, lui rappeler comment effectuer une action
(lorsqu’elle ne fait pas partie de la présente procédure, par exemple) ou lui dire ou se trouve
quelque chose a I'’écran. Aucun niveau d’avertissement n’est associé a un avis.
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Conventions de style

Les conventions de style suivantes sont utilisées :

Convention

Description

Gras

Ce type de police est utilisé pour les noms de fenétres, de touches et
d’étiquettes, lorsque ces noms apparaissent a I'écran (par exemple :
fenétre Navigateur d’alarmes). Lorsqu'il est clair que nous faisons
référence, par exemple, a une touche, le nom est utilisé seul
(exemple : Cliquez sur OK).

Monospacing font
in bold

Ce type de police est utilisé pour les mots qui doivent étre tapés
exactement comme ils sont illustrés dans le texte (exemple : Dans le
champs Address (Adresse), tapez http://ucs01.ucs:9080/).

Police a
espacement
constant

Ce type de police est utilisé pour les messages, les messages-guides
et autres textes affichés a I'écran de I'ordinateur (exemple : Une
nouvelle destination de rejet a été ajoutée).

<Monospacing font
in bold Italic>

Ce type de police est utilisé avec des crochets en chevron pour
identifier un parameétre fictif pour un membre spécifique du groupe que
les mots représentent (par exemple : <router number>).

E/ REMARQUE :

Dans les séquences a taper, les crochets en chevron sont
omis afin d’éviter toute confusion quant a I'inclusion des
crochets dans le texte a taper.

MAJUSCULES Ce type de caractéres est utilisé pour les tguches de clavier
(exemple : Appuyez sur Y, puis sur ENTREE).

Italique Ce type de police est utilisé pour les citations. Une citation est
habituellement le nom d’'un document ou une phrase provenant d’un
autre document (par exemple : Présentation du systeme Dimetra IP).

— Un signe — (fléche pointant vers la droite) sert a indiquer la structure

de menu ou d’onglet dans les instructions pour sélectionner un
élément de menu (par exemple : Fichier—Enregistrer) ou un sous-
onglet particulier.
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Avant-propos

Exposition aux radiofréquences et sécurité du produit

MISE EN GARDE :

Avant d'utiliser ce produit, lisez le guide Exposition aux radiofréquences et sécurité du produit
inclus avec la radio, lequel contient d’importantes instructions de fonctionnement pour une
utilisation sécuritaire et des informations sur I'exposition aux fréquences radioélectriques afin
d’assurer la conformité aux normes et réglements applicables.

Protection de I’ouie

Une exposition a des bruits forts en provenance de n’importe quelle source pendant de longues
périodes pourrait affecter votre audition de maniére temporaire ou permanente. Plus le volume sonore
de la radio est élevé, plus votre audition peut se détériorer rapidement. Des dommages auditifs dus

a I'exposition a des bruits forts peuvent d’abord étre indétectables, mais ceux-ci ont parfois des effets
cumulatifs. Pour protéger votre audition :

Suivez ces directives pour protéger votre ouie :

* Réglez le volume le plus bas possible pour effectuer votre travail.

* Montez le volume seulement si vous vous trouvez dans un environnement bruyant.
* Réduisez le volume avant de brancher un casque ou un écouteur.

» Limitez la période de temps d'utilisation du casque ou de I'écouteur a volume élevé.

» Lorsque vous utilisez la radio sans casque ni écouteur, ne placez pas le haut-parleur de la radio
directement sur votre oreille.

» Sivous ressentez une géne auditive, que vous entendez des sifflements ou que les conversations
sont étouffées, vous devez cesser d'utiliser votre radio avec un casque ou un écouteur et consulter
votre médecin pour faire vérifier votre audition. Pour changer le niveau de volume, reportez-vous a
la brochure sur la sécurité du produit ou a Configurations du CPS extra fort (xL) pour trousse de
surveillance.
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Chapitre 1

Présentation de I'écouteur

Figure 1 : Ecouteur

Tableau 1 :Apercu et description de I'écouteur

Etiquette Description

1 Tube acoustique transparent (remplacable)

2 Pince en métal

3 Module du bouton Presser pour parler et du microphone
4 Pince pour vétement

Figure 2 : Présentation du module de I'écouteur
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Chapitre 1 : Présentation de I'écouteur

Tableau 2 :Description du module de I'écouteur

Voyant Description
1 Touche PTT
2 Microphone
Utilisation

MISE EN GARDE :
Eteignez I'appareil lorsque vous fixez ou retirez I'écouteur.

10
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Chapitre 2

Pratiques recommandées pour
I'écouteur couvre-oreille

Cette section décrit les pratiques recommandées pour I'écouteur.
A MISE EN GARDE :
* Ne couvrez pas le port du microphone pour une performance optimale.
Ne remplissez pas I'écouteur d'eau.
Nettoyez I'écouteur avec un linge humide doux.

N'utilisez pas I'écouteur tant qu'il n'est pas complétement sec.

11
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Chapitre 3

Position de port recommandée

Cette section décrit la position de port recommandée de I'écouteur.
Figure 3 : Position de port de I’écouteur

—~

12
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Gestion des cables

Cette section décrit la position recommandée du cable.
Figure 4 : Recommandé

Figure 5 : Non recommandé

Pour assurer une portée et une expérience utilisateur optimales, il est recommandé d’éviter de croiser
un cable d’accessoire avec I'antenne de la radio.

13
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Chapitre 5 : Piéces de rechange

Chapitre 5

Pieces de rechange

Tableau 3 :Piéces de rechange de I'’écouteur

Numéro de Quantité par Description

piéce emballage

PMLN8079 _ 10 Pince pour vétement

PMLN8092 1 Tube acoustique avec embout en caoutchouc
RLN4760_ 1 Ecouteur droit (taille P)
RLN4761_ 1 Ecouteur droit (taille M)
RLN4762_ 1 Ecouteur droit (taille G)
RLN4763_ 1 Ecouteur gauche (taille P)
RLN4764_ 1 Ecouteur gauche (taille M)
RLN4765_ 1 Ecouteur gauche (taille G)
RLN6511_ 1 Bouchons d'oreilles ultra (taille P)
RLN6512_ 1 Bouchons d'oreilles ultra (taille M)
RLN6513_ 1 Bouchons d'oreilles ultra (taille G)

14
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Chapitre 6

Remplacement du tube acoustique
transparent

Cette section décrit le remplacement du tube acoustique transparent.
Figure 6 : Remplacement du tube acoustique transparent

N I

Tableau 4 :Description de I'écouteur

Voyant Description
1 Faire pivoter
2 Extraire

15
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Chapitre 7

Service et garantie

Motorola Solutions offre une garantie pour votre accessoire. Consultez votre détaillant Motorola
Solutions ou votre point de vente pour obtenir des renseignements détaillés.

E/ REMARQUE :

La garantie sera nulle si le client remplace des piéces autres que les pieces de rechange
indiquées.

Pour en savoir plus

Communiquez avec le détaillant autorisé Motorola Solutions ou visitez le site
www.motorolasolutions.com.

16
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Propiedad intelectual y avisos
normativos

Derechos de autor

Entre los productos Motorola Solutions que se describen en esta documentacién, se pueden incluir
programas informaticos de Motorola Solutions que estan protegidos por derechos de autor. Las leyes
de Estados Unidos y de otros paises preservan ciertos derechos exclusivos para Motorola Solutions
respecto de los programas informaticos protegidos por derechos de autor. Del mismo modo, los
programas informaticos protegidos por derechos de autor de Motorola Solutions incluidos en los
productos de Motorola Solutions que se describen en este manual no podran ser copiados ni
reproducidos de ninguna forma, sin el expreso consentimiento por escrito de Motorola Solutions.

Ninguna parte de este documento se puede reproducir, transmitir, almacenar en un sistema
recuperable ni traducir a ningun idioma ni lenguaje informéatico, de ninguna forma ni por ningun medio,
sin la autorizacién expresa por escrito de Motorola Solutions, Inc.

Marcas comerciales

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS y el logotipo de la M estilizada son marcas
comerciales o marcas comerciales registradas de Motorola Trademark Holdings, LLC y se utilizan
bajo licencia. Todas las demas marcas comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.

Derechos de licencia

No se considerara que la compra de productos Motorola Solutions otorgue, en forma directa,
implicita, por exclusion ni de ningun otro modo, una licencia sobre los derechos de autor, patentes
o aplicaciones de patentes de Motorola Solutions, excepto la licencia normal, no exclusiva y libre de
regalias de uso que surge de las consecuencias legales de la venta de un producto.

Contenido de cédigo abierto

Este producto puede contener un software de cddigo abierto utilizado bajo licencia. Consulte los
medios de instalacién del producto para obtener el contenido completo de Atribucién y Avisos legales
de cdédigo abierto.

Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE) de la
Unién Europea (UE) y el Reino Unido (UK)

=== En la Directiva de RAEE de la Unidon Europea y el Reino Unido, se exige que los productos

que se venden en los paises de la UE y en el Reino Unido tengan la etiqueta de un bote de basura
tachado sobre el producto (o en el paquete en algunos casos). Como se define en la Directiva de
RAEE, esta etiqueta con un bote de basura tachado indica que los clientes y los usuarios finales en
los paises de la UE y el Reino Unido no deben botar equipos ni accesorios eléctricos y electrénicos en
la basura doméstica.

Los clientes o los usuarios finales en los paises de la UE y en el Reino Unido deben comunicarse con
su representante distribuidor de equipos o centro de servicio locales para obtener informacién sobre el
sistema de recoleccion de residuos de su pais.

Exencion de responsabilidad

Tenga en cuenta que determinadas funciones, instalaciones y capacidades que se describen en este
documento podrian no ser aplicables o no tener licencia para su uso en un sistema especifico, o bien
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pueden ser dependientes de las caracteristicas de una unidad del suscriptor movil especifico o la
configuracion de ciertos parametros. Comuniquese con un representante de Motorola Solutions para

obtener mas informacion.
© 2022Motorola Solutions, Inc. Todos los derechos reservados.



MNO008413A01-AB
Comuniguese con nosotros

Comuniquese con nosotros

El equipo de Operaciones Centralizadas de Soporte Administrado (CMSO) es el principal contacto
para solicitar asistencia técnica incluida en el contrato de servicio de su organizacién con
Motorola Solutions.

Los clientes con contrato de servicio deben llamar a CMSO en todas las situaciones que se
mencionan en la seccion “Responsabilidades del cliente” de su contrato, por ejemplo:

* Antes de volver a cargar el software.
» Para confirmar los resultados y analisis de la solucién de problemas antes de tomar medidas.

Su organizacion recibié numeros telefénicos de asistencia y otros datos de contacto de acuerdo

con su regioén geografica y contrato de servicio. Use esa informacién de contacto para obtener una
respuesta mas eficaz. Sin embargo, si es necesario, también puede encontrar informacion de contacto
de asistencia general en el sitio web de Motorola Solutions si sigue estos pasos:

1 Ingrese a motorolasolutions.com en su navegador.

2 Asegurese de que el pais o la region de su organizacion aparezcan en la pagina. Haga clic en el
nombre de la region o presidnela para cambiarla.

3 Seleccione “Soporte” en la pagina motorolasolutions.com.

Comentarios

Envie preguntas y comentarios sobre la documentacion del usuario a
documentation@motorolasolutions.com.

Proporcione la siguiente informacion cuando informe sobre un error de documentacion:
» Eltitulo del documento y el nimero de pieza.

* El ndmero de pagina o el titulo de la seccion que contiene el error.

¢ Una descripcién del error.

Motorola Solutions ofrece diversos cursos disefiados para ayudar a conocer el sistema. Para obtener
informacion, vaya a https://learning.motorolasolutions.com a fin de ver las ofertas de cursos actuales y
las rutas tecnoldgicas.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/

Direccion de contacto

Contacto de la Unién Europea
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracovia, Polonia

Contacto del Reino Unido
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South, 160 Victoria Street,
Londres, SW1E 5LB,

Reino Unido

Marcas de certificacion

Hl € &

MNO008413A01-AB
Direccion de contacto
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Convenciones de iconos

El conjunto de documentacion esta disefiado para proporcionar al lector indicaciones visuales
adicionales. Los siguientes iconos graficos se usan en todo el conjunto de documentacion.

e PELIGRO:
La palabra de sefal PELIGRO con el icono de seguridad asociado indican informacién que, si
se ignora, provocara la muerte o heridas graves.

Q ADVERTENCIA:
La palabra de sefial ADVERTENCIA con el icono de seguridad asociado indican informacion
que, si se ignora, puede provocar la muerte, heridas graves o un dafio grave al producto.

A PRECAUCION: ,
La palabra de sefial PRECAUCION con el icono de seguridad asociado indican informacion
que, si se ignora, podria provocar heridas leves o0 moderadas, o un dafio grave al producto.

PRECAUCION:
La palabra de sefial PRECAUCION puede usarse sin el icono de seguridad para indicar
posibles dafos o heridas no relacionados con el producto.

IMPORTANTE:

@ Las declaraciones identificadas con la palabra IMPORTANTE contienen informacién que
es fundamental para el tema tratado, pero que no se considera una PRECAUCION ni
una ADVERTENCIA. No hay ningun nivel de advertencia asociado con la declaracion
IMPORTANTE.

I:;/ NOTA:

El AVISO contiene informacion mas importante que el texto circundante, como excepciones
o condiciones previas. En los avisos, también se dirige al lector a informacion adicional, se
le recuerda cémo completar una accién (por ejemplo, cuando no es parte del procedimiento
actual) o se le indica donde esta algo en la pantalla. No hay ningun nivel de advertencia
asociado con un aviso.



MNO008413A01-AB
Convenciones de estilo

Convenciones de estilo

Se utilizan las siguientes convenciones de estilo:

Convencion

Descripcion

Negrita

Este tipo de letra se usa para nombres (por ejemplo: nombres de
ventanas, botones y etiquetas) cuando aparecen en la pantalla (por
ejemplo: la ventana Navegador de alarmas). Cuando esta claro que
nos referimos, por ejemplo, a un botén, el nombre se usa solo (por
ejemplo: haga clic en Aceptar).

Monospacing font
in bold

Este tipo de letra se utiliza para palabras que se escriben
exactamente como se muestran en el texto (por ejemplo: En el campo
Direccién, escriba http://ucs01.ucs:9080/).

Fuente con un solo
espacio

Este tipo de letra se utiliza para mensajes, indicaciones y otros tipos
de texto que se muestran en la pantalla de la computadora (por
ejemplo: Se agregd un nuevo destino de captura).

<Monospacing font
in bold Italic>

Este tipo de letra se utiliza con paréntesis angulares como
marcadores de posicion para un miembro especifico del grupo que
las palabras representan (por ejemplo: <router number>).

E/ NOTA:

En las secuencias que se van a escribir, los paréntesis
angulares se omiten para evitar alguna confusion con
respecto a si incluir los paréntesis angulares en el texto que
se va a escribir.

MAYUSCULAS Este tipo de letra se utiliza para las teclas del teclado (por ejemplo:
presione Y; luego, INTRO).

Cursiva Este tipo de letra se usa para citas. Una cita suele ser el nombre
de un documento o una frase de otro documento (por ejemplo:
Descripcién general del sistema Dimetra IP).

— Una — (flecha a la derecha) se utiliza para indicar la estructura

de menu o pestafia en las instrucciones sobre como seleccionar un
determinado elemento del menu (por ejemplo: Archivo—Guardar) o
una subpestafa determinada.
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Prefacio

Guia de seguridad del producto y exposiciéon a energia de radiofrecuencia

PRECAUCION:

Antes de utilizar este producto, lea la Guia de seguridad del producto y exposicién a energia de
radiofrecuencia que se incluye con el radio, la cual contiene instrucciones para un uso seguro

y conocimiento y control de la energia de radiofrecuencia, a fin de cumplir con los estandares y
reglamentos correspondientes.

Proteccion acustica

La exposicion a ruidos fuertes de cualquier fuente durante periodos prolongados podria afectar la
audicion de manera temporal o permanente. Cuanto mas alto sea el volumen del radio, mas rapido
se vera afectada la audicion. En ocasiones, el dafio a la audicion provocado por ruidos fuertes no
es detectable en un principio y puede tener efecto acumulativo. Para proteger la audicion, realice las
siguientes acciones:

Siga las pautas que aparecen a continuacion para proteger su audicion:

« Utilice el volumen mas bajo que necesite para hacer su trabajo.

* Aumente el volumen solo si se encuentra en un ambiente ruidoso.

* Reduzca el volumen antes de conectar los auriculares o los audifonos.

» Restrinja el tiempo durante el cual usa los auriculares o los audifonos con un volumen alto.

» Cuando use el radio sin auriculares o audifonos, no coloque el altavoz del radio directamente en la
oreja.

» Si experimenta molestias para escuchar, zumbidos en los oidos o no escucha bien cuando le
hablan, debe dejar de escuchar el radio a través del audifono o auricular y acudir a un médico
para que revise su audicidon. Para cambiar el nivel de volumen, consulte el Folleto de seguridad del
producto del radio o CPS para obtener informacion sobre la configuracion del kit de vigilancia con
volumen extra fuerte (XL).
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Capitulo 1

Descripcion general del auricular

Figura 1 : Auricular

Mesa 1 :Descripcién general del auricular

Etiqueta Descripcion

1 Tubo acustico transparente (reemplazable)
2 Clip de metal

3 Modulo de micréfono y Push-to-Talk

4 Clip para ropa

Figura 2 : Descripcion general del moédulo del auricular

@—»%‘_@
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Mesa 2 :Descripcién del médulo del auricular

Indicador Descripcion
1 Boton Push-to-Talk
2 Micréfono
Operacion
PRECAUCION:

Apague el dispositivo mientras conecta y desconecta el auricular.

10
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Capitulo 2

Practicas recomendadas para
auriculares externos

En esta seccion, se describen las practicas recomendadas para el auricular.
A PRECAUCION:
» Para disfrutar de un rendimiento éptimo, no cubra el puerto del micréfono.
No llene el auricular con agua.
Limpie el auricular con un pafo suave y humedo.

No use el auricular hasta que esté completamente seco.

11
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Capitulo 3

Posicion de uso recomendada

En esta seccion, se describe la posicion de uso recomendada del auricular.
Figura 3 : Posicion de uso del auricular

—~

12
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Administrador de cables

En esta seccidn, se describe la posicion recomendada del cable.
Figura 4 : Recomendado

Figura 5 : No recomendado

Para garantizar un alcance y una experiencia de usuario 6ptimos, se recomienda evitar cruzar el cable
accesorio con la antena del radio.

13
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Capitulo 5

Piezas de repuesto

Mesa 3 :Piezas de repuesto del auricular

Numero de Cantidad por Descripciones

pieza paquete

PMLN8079 _ 10 Clip para ropa

PMLN8092_ 1 Tubo acustico con audifono de goma
RLN4760_ 1 Auricular derecho (tamafio S)
RLN4761_ 1 Auricular derecho (tamafio M)
RLN4762_ 1 Auricular derecho (tamafio L)
RLN4763_ 1 Auricular izquierdo (tamafio S)
RLN4764_ 1 Auricular izquierdo (tamano M)
RLN4765_ 1 Auricular izquierdo (tamario L)
RLN6511_ 1 Tapones ultraauditivos (tamario S)
RLN6512_ 1 Tapones ultraauditivos (tamafio M)
RLN6513_ 1 Tapones ultraauditivos (tamario L)

14




MNO008413A01-AB
Reemplazo del tubo acustico transparente

Capitulo 6

Reemplazo del tubo acustico
transparente

En esta seccidn, se describe cdmo reemplazar el tubo acustico transparente.
Figura 6 : Reemplazo del tubo acustico transparente

N I

Mesa 4 :Descripcién del auricular

Indicador Descripcion
1 Girar
2 Extraer

15
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Capitulo 7

Servicio y garantia

Motorola Solutions ofrece una garantia para su accesorio. Consulte a su distribuidor o punto de venta
de Motorola Solutions para obtener informacién detallada.

E/ NOTA:

Se anulara la garantia en caso de que el cliente remplace cualquiera de las piezas por otras
distintas de las que aparecen en la lista de piezas de repuesto.

Para obtener mas informacioén

Comuniquese con un distribuidor autorizado de Motorola Solutions o visitenos en el sitio web
www.motorolasolutions.com.

16
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Propriedade intelectual e avisos
regulatorios

Direitos autorais

Os produtos da Motorola Solutions descritos neste documento podem incluir programas de
computador da Motorola Solutions protegidos por direitos autorais. As leis dos Estados Unidos e

de outros paises garantem determinados direitos exclusivos da Motorola Solutions para programas de
computador protegidos por direitos autorais. Consequentemente, nenhum programa de computador
protegido por direitos autorais da Motorola Solutions contido nos produtos da Motorola Solutions
descritos neste documento pode ser copiado ou reproduzido sob nenhuma forma sem a permissao
expressa por escrito da Motorola Solutions.

Nenhuma parte deste documento pode ser reproduzida, transmitida, armazenada em um sistema de
recuperacao ou traduzida para qualquer idioma ou linguagem de computador, de forma alguma ou por
qualquer meio, sem a prévia permissao por escrito da Motorola Solutions, Inc.

Marcas registradas

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS e o logotipo "M" estilizado sdo marcas comerciais
ou registradas da Motorola Trademark Holdings, LLC, e sao utilizadas sob licenga. Todas as demais
marcas comerciais pertencem aos seus respectivos proprietarios.

Direitos de licenga

Nao se deve supor que a aquisicdo de produtos da Motorola Solutions garanta, direta ou
implicitamente, por impedimento ou qualquer outra forma, qualquer licenga de direito autoral, patente
ou aplicacao de patente da Motorola Solutions, exceto a licenga de uso regular nao exclusiva, isenta
de exploragao de patente concedida pelas leis inerentes a venda de um produto.

Conteudo de cédigo aberto

Este produto pode conter software de cédigo aberto usado sob licenga. Consulte a midia de instalagao
do produto para obter o conteudo completo sobre atribuicao e avisos legais de codigo aberto.

Diretiva de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (WEEE) da Uniao
Europeia e Reino Unido

=mm A diretiva de WEEE da Unido Europeia e a regulamentagdo WEEE do Reino Unido exigem

que os produtos vendidos nos paises da Uniao Europeia e Reino Unido tenham a etiqueta de lixeira
cruzada no produto (ou na embalagem, em alguns casos). Conforme definido pela Diretiva de WEEE,
essa etiqueta de lixeira cruzada indica que os clientes e os usuarios finais nos paises da Unido
Europeia e Reino Unido ndo devem descartar equipamentos ou acessorios elétricos ou eletrbnicos em
lixo doméstico.

Os clientes ou os usuarios dos paises da Uniao Europeia e Reino Unido devem entrar em contato
com o representante do fornecedor do equipamento ou com o centro de assisténcia local para obter
informagdes sobre o sistema de coleta de lixo em seu pais.

Isencao de responsabilidade

Observe que alguns recursos e capacidades descritos neste documento podem nao ser aplicaveis
ou licenciados para uso em um sistema especifico ou podem ser dependentes das caracteristicas de
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uma determinada unidade de radio mével ou configuracao de determinados parametros. Consulte seu
contato da Motorola Solutions para obter mais informagoes.

© 2022 Motorola Solutions, Inc. Todos os direitos reservados
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Fale conosco

O CMSO (Centralized Managed Support Operations, centro de operag¢des de suporte técnico
gerenciado) € o principal contato para suporte técnico incluido no contrato de servigo da sua
organizagédo com a Motorola Solutions.

Os clientes do contrato de servigo devem ligar para o CMSO em todas as situacdes listadas na se¢éo
Responsabilidades do cliente em seus contratos, tais como:

* Antes de recarregar o software
» Para confirmar os resultados e as analises da solu¢ao de problemas antes de agir

Sua organizacao recebeu numeros de telefone de suporte e outras informagdes de contato
apropriadas para sua regido geografica e seu contrato de servigo. Use as informacgdes de contato para
obter a resposta mais eficiente. No entanto, se necessario, vocé também pode encontrar informacgdes
gerais de contato de suporte no site da Motorola Solutions seguindo estas etapas:

1 Digite motorolasolutions.com no navegador.

2 Verifique se o pais ou a regido da organizagéo é exibido na pagina. Clique ou toque no nome da
regido para altera-lo, caso necessario.

3 Na pagina motorolasolutions.com, selecione "Suporte".

Comentarios

Envie as perguntas e os comentarios sobre a documentacéo do usuario para
documentation@motorolasolutions.com.

Fornecga as seguintes informacdes ao relatar um erro na documentagéao:
* O titulo do documento e o nimero da peca

* O numero da pagina ou o titulo da se¢do com o erro

¢ Uma descrigao do erro

A Motorola Solutions oferece diversos cursos projetados para auxiliar na aprendizagem do sistema.
Para obter informacgdes, acesse https://learning.motorolasolutions.com para exibir as ofertas de cursos
atuais e os caminhos de tecnologia.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/

Endereco de contato

Contato da Uniao Europeia
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracodvia, Poldnia

Contato do RU
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South, 160 Victoria Street,
Londres, SW1E 5LB,

Reino Unido

Marcas de certificagao

Hl € &

MNO008413A01-AB
Enderecgo de contato
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Convencoes de icones

O conjunto de documentagdes foi criado para fornecer ao leitor mais dicas visuais. Os icones graficos
a seguir sdo usados em todo o conjunto de documentagdes.

A
A

A

PERIGO:
A palavra de sinalizagdo PERIGO com o icone de seguranga associado indica informacgdes
que, se desconsideradas, podem resultar em morte ou ferimentos graves.

AVISO:
A palavra de sinalizagdo AVISO com o icone de seguranga associado indica informagbes que,
se desconsideradas, podem resultar em morte, ferimentos graves ou, ainda, danos graves ao
produto.

ATENGAO:

A palavra de sinalizacdo ATENCAO com o icone de seguranca associado indica informagées
que, se desconsideradas, podem causar ferimentos de gravidade menor ou moderada ou
danos graves ao produto.

ATENGAO:
A palavra de sinalizacdo ATENCAO podera ser usada sem o icone de seguranca para indicar
possiveis danos ou riscos de ferimento néo relacionados ao produto.

INFORMAGCOES:

Declaragdes IMPORTANTES contém informagdes essenciais para a discussdo em questao,
mas que nao séo classificadas com o termo ATENCAO ou AVISO. N&o ha nenhum nivel de
aviso associado a uma declaragao classificada como IMPORTANTE.

OBSERVAGAO:

COMUNICADO contém informagdes mais importantes que o texto ao redor, como excecoes
ou pré-condigdes. Esse icone também tem a fungéo de indicar ao leitor outros locais para
consultar informacgdes adicionais, instrui-lo sobre como concluir uma agéo (quando ela nao faz
parte do procedimento atual, por exemplo) ou informa-lo sobre a localizagdo de algum item na
tela. Ndo ha nenhum nivel de aviso associado a um comunicado.
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Convencoes de estilo

As seguintes convencgdes de estilo s&o utilizadas:

Convencao

Descrigcao

Negrito

Esta familia tipografica é utilizada, por exemplo, em nomes de janelas,
botbes e etiquetas quando esses nomes aparecem na tela (exemplo:
a janela Navegador de alarmes). Quando é ébvio que estamos

nos referindo a, por exemplo, um botédo, o0 nome é utilizado sozinho
(exemplo: Clique em OK).

Monospacing font
in bold

Esta familia tipografica é utilizada para que as palavras sejam
digitadas exatamente como serado exibidas no texto (por exemplo: no
campo Endereco, digite http://ucs01.ucs:9080/).

Fonte monoespacada

Esta familia tipografica é utilizada para mensagens, comandos e
outros textos exibidos na tela do computador (por exemplo: Um novo
destino de interceptacdo foi adicionado).

<Monospacing font
in bold Italic>

Esta familia tipografica é utilizada com parénteses angulares que
devem ser substituidos por um membro especifico do grupo que as
palavras representam (exemplo: <router number>).

E/ OBSERVAGAO:
em sequéncias que devem ser digitadas, os parénteses
angulares sao omitidos para evitar confusdes quanto a se
eles devem ser incluidos ou ndo no texto que sera digitado.

LETRAS MAIUSCULAS

Esta familia tipografica é utilizada para teclas de teclado (por
exemplo: Pressione Y e pressione ENTER).

Italico Esta familia tipografica é utilizada em cita¢des. A citagdo, geralmente,
€ 0 nome de um documento ou uma frase de outro documento
(exemplo: Viséo geral do sistema DIMETRA IP).

— Uma — (seta apontando para a direita) é utilizada para indicar

0 menu ou a estrutura de guia nas instrugdes sobre como
selecionar determinado item do menu (exemplo: Arquivo—Salvar) ou
determinada subguia.
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Prefacio

Guia de exposicao a energia de RF e seguranc¢a do produto

ATENGAO:

antes de usar este produto, leia 0 Guia de exposi¢éo a energia de RF e sequranga do produto
fornecido com o radio, que contém instrugdes para uso seguro e conscientizagéo e controle de
exposicéo a energia de RF para conformidade com os padrbes e regulamentos aplicaveis.

Seguranga acustica

A exposicao a ruidos muito altos de qualquer origem por longos periodos pode prejudicar sua audi¢ao
temporaria ou permanentemente. Quanto mais alto for o volume do radio, em menos tempo sua
audicdo podera ser prejudicada. As vezes, os danos auditivos causados por ruidos fortes ndo sdo
detectados em sua fase inicial e podem ter efeito cumulativo. Para proteger sua audigéo:

Siga as seguintes diretrizes para proteger sua audigéo:

.

Use o volume mais baixo necessario para a execugao da sua tarefa.
Aumente o volume somente se estiver em ambientes barulhentos.
Reduza o volume antes de conectar o headset ou o fone de ouvido.
Limite o tempo de uso dos headsets ou fones de ouvido com volume alto.

Ao usar o radio sem o headset ou fones de ouvido, ndo coloque o alto-falante do radio diretamente
em contato com o ouvido.

Se vocé sentir algum desconforto auditivo, zumbidos ou sons abafados, pare de ouvir o seu radio
através do headset ou do fone de ouvido e consulte um médico. Para alterar o nivel de volume,
consulte o Folheto de seguranga do produto de radio ou o CPS para Configuragdes do kit de
vigilancia mais alto (xL).
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Capitulo 1

Visao geral do fone de ouvido

Figura 1 : Fone de ouvido

Acima 1 :Viséo geral e descricdo do fone de ouvido

Rétulo Descrigao

1 Tubo acustico translucido (substituivel)
2 Clipe de metal

3 Moédulo PTT (Push-To-Talk) e microfone
4 Prendedor

Figura 2 : Visdo geral do médulo fone de ouvido
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Capitulo 1 : Visao geral do fone de ouvido

Acima 2 :Descrigdo do modulo fone de ouvido

Indicador Descrigao
1 Botdo Push-To-Talk
2 Microfone
Operagao
ATENGAO:

Desligue o dispositivo ao conectar e desconectar o fone de ouvido.
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Praticas recomendadas para fone de ouvido para uso sobre a orelha

Capitulo 2

Praticas recomendadas para fone de
ouvido para uso sobre a orelha

Esta segao fornece as praticas recomendadas para o fone de ouvido.
A ATENGAO:
Para melhor desempenho, ndo cubra a porta do microfone.
Nao encha o fone de ouvido com agua.
Limpe o fone de ouvido com um pano umido e macio.

Nao use o fone de ouvido até ele secar completamente.
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Capitulo 3 : Posicao recomendada de uso

Capitulo 3

Posicao recomendada de uso

Esta segéo descreve a posicao de uso recomendada do fone de ouvido.
Figura 3 : Posig¢ao de uso do fone de ouvido

—~
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Controle de cabos

Controle de cabos

Esta segéo descreve a posi¢gao recomendada do cabo.
Figura 4 : Recomendado

Figura 5 : Ndo recomendado

Para garantir o alcance ideal e a experiéncia do usuario, € recomendavel evitar cruzar o cabo
acessorio com a antena do radio.
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Capitulo 5 : Pegas de reposi¢ado

Capitulo 5

Pecas de reposicao

Acima 3 :Pecas de reposicao do fone de ouvido

Numero da Quantidade Descrigcoes
peca por

embalagem
PMLN8079 _ 10 Prendedor
PMLN8092 1 Tubo acustico com fone de ouvido de borracha
RLN4760_ 1 Fone de ouvido direito (tamanho P)
RLN4761_ 1 Fone de ouvido direito (tamanho M)
RLN4762_ 1 Fone de ouvido direito (tamanho G)
RLN4763_ 1 Fone de ouvido esquerdo (tamanho P)
RLN4764_ 1 Fone de ouvido esquerdo (tamanho M)
RLN4765_ 1 Fone de ouvido esquerdo (tamanho G)
RLN6511_ 1 Ultraprotetores auriculares (tamanho P)
RLN6512_ 1 Ultraprotetores auriculares (tamanho M)
RLN6513_ 1 Ultraprotetores auriculares (tamanho G)

14




MNO008413A01-AB
Substituigdo do tubo acustico translicido

Capitulo 6

Substituicao do tubo acustico
translucido

Esta segéo descreve como o tubo acustico translucido € substituido.
Figura 6 : Substituicdo do tubo acustico translicido

N I

Acima 4 :Descri¢cao do fone de ouvido

Bluetooth Descrigao
1 Girar
2 Puxar

15
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Capitulo 7 : Servigo e garantia

Capitulo 7

Servigo e garantia

A Motorola Solutions oferece garantia para seu acessorio. Consulte seu revendedor ou um ponto de
venda da Motorola Solutions para obter informagdes detalhadas.

E/ OBSERVAGAO:
Caso o cliente substitua qualquer pega por alguma que nao conste na lista de pecas de
substituicdo, a garantia sera invalidada.

Para mais informagoes

Entre em contato com um revendedor autorizado da Motorola Solutions ou visite-nos em
www.motorolasolutions.com.
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Propiedad intelectual y avisos
normativos

Copyright

Los productos de Motorola Solutions descritos en el presente documento pueden incluir programas
informaticos de Motorola Solutions protegidos por derechos de copyright. Las leyes de Estados Unidos
y otros paises garantizan determinados derechos exclusivos a Motorola Solutions sobre los programas
informaticos protegidos por copyright. Por consiguiente, ningun programa informatico de Motorola
Solutions protegido por copyright incluido en los productos de Motorola Solutions descritos en este
documento podra copiarse ni reproducirse de ninguna forma sin el consentimiento expreso por escrito
de Motorola Solutions.

Este documento no se podra reproducir, transmitir, almacenar en un sistema de recuperacion o
traducir a ninguin idioma o lenguaje informético, independientemente del formato o el medio, en su
totalidad o en parte, sin el consentimiento previo por escrito de Motorola Solutions, Inc.

Marcas comerciales

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS y el logotipo de la M estilizada son marcas
comerciales o marcas comerciales registradas de Motorola Trademark Holdings, LLC y se utilizan
bajo licencia. Todas las demas marcas comerciales son propiedad de sus respectivos propietarios.

Derechos de licencia

La adquisicion de los productos de Motorola Solutions no garantiza, ya sea de forma implicita o
explicita, por impedimento legal o de la forma que fuese, ningun tipo de licencia con respecto a los
derechos de autor, las patentes o las solicitudes de patentes de Motorola Solutions, excepto en los
casos de uso de licencias normales no excluyentes sin regalias derivados de la aplicacion de la ley en
la venta de un producto.

Contenido de cédigo abierto

Este producto puede contener software de cédigo abierto utilizado bajo licencia. Consulte los medios
de instalacién del producto para ver el contenido completo sobre avisos legales de cédigo abierto y
atribucion.

Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE) de la
Unién Europea y Reino Unido

== | a directiva de la Union Europea y la regulacion de Reino Unido sobre residuos de aparatos
eléctricos y electrénicos (RAEE) requieren que los productos que se vendan en los paises de la UE y
Reino Unido tengan tachado el simbolo de la papelera en la etiqueta del producto y, en algunos casos,
en el embalaje. De acuerdo con lo establecido en la directiva RAEE, el simbolo de la papelera tachado
significa que los clientes y los usuarios finales residentes en la UE y Reino Unido no deben desechar
equipos ni accesorios eléctricos o electronicos como residuos domésticos.

Los clientes o los usuarios finales de los paises de la UE y Reino Unido deben ponerse en contacto
con el representante del proveedor o servicio local para obtener informacién sobre el sistema de
recogida de desechos de su pais.
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Exencion de responsabilidad

Tenga en cuenta que determinadas caracteristicas, funciones y prestaciones descritas en este
documento podrian no ser aplicables a un sistema especifico o incluirse en la licencia de uso de
este; también pueden depender de las caracteristicas particulares de la unidad de suscriptor movil
especifica o de la configuracién de ciertos parametros. Péngase en contacto con su distribuidor o
representante de Motorola Solutions para obtener mas informacién.

© 2022 Motorola Solutions, Inc. Todos los derechos reservados
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Contacto

El servicio de operaciones de soporte gestionadas centralizadas (CMSOQ) es el principal contacto para
la asistencia técnica que incluye el acuerdo de servicio de su empresa con Motorola Solutions.

Los clientes con acuerdo de servicio deben llamar al CMSO en todas las situaciones indicadas en la
seccién de responsabilidades del cliente del acuerdo como, por ejemplo:

* Antes de volver a cargar el software

» Para confirmar los analisis y los resultados de la resolucion de problemas antes de realizar una
accion

Su organizacién habra recibido los numeros de teléfono de asistencia y otra informacién de contacto

correspondiente a su regién geografica y su acuerdo de servicio. Utilice esta informacién de contacto

para obtener la respuesta mas eficiente. También puede encontrar informacién general de contacto

con el centro de asistencia en el sitio web de Motorola Solutions, si fuera necesario. Para acceder a
este, siga estos pasos:

1 Introduzca motorolasolutions.com en su navegador.

2 Asegurese de que el pais o la region de su empresa se muestran en la pagina. Para cambiarla,
solo tiene que seleccionar el nombre de la region.

3 Seleccione "Support" (Asistencia) en la pagina motorolasolutions.com.

Comentarios

Envie las preguntas y comentarios relacionados con la documentacion de usuario a
documentation@motorolasolutions.com.

Si desea notificar un error en la documentacion, proporcione la siguiente informacion:
* Eltitulo del documento y el nimero de pieza

* El ndmero de pagina o el titulo de la seccion con el error

* Una descripcién del error

Motorola Solutions ofrece varios cursos disefiados para ayudarle a aprender mas sobre el sistema. Si
desea obtener mas informacion, vaya a https://learning.motorolasolutions.com para consultar la oferta
de cursos y trayectorias tecnoldgicas actuales.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/

Direccion de contacto

Contacto de la Unién Europea
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracovia, Polonia

Contacto en Reino Unido
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South, 160 Victoria Street,
Londres, SW1E 5LB,

Reino Unido

Marcas de certificacion

Hl € &

MNO008413A01-AB
Direccion de contacto
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Convenciones de iconos

La documentacion esta disefiada para proporcionar al lector instrucciones visuales. En esta
documentacion se utilizan los siguientes iconos graficos.

A
A

A

PELIGRO:
La palabra PELIGRO vy el icono de seguridad asociado indican informacion que, en caso de ser
ignorada, puede producir lesiones graves, incluso la muerte.

ADVERTENCIA:

La palabra ADVERTENCIA y el icono de seguridad asociado indican informacién que, en caso
de ser ignorada, puede dar como resultado lesiones graves, incluso la muerte, o un dafio grave
del producto.

PRECAUCION:

La palabra PRECAUCION vy el icono de seguridad asociado indican informacion que, en caso
de ser ignorada, puede dar como resultado lesiones leves o0 moderadas, o bien un dafo serio
del producto.

PRECAUCION:
La palabra PRECAUCION puede usarse sin el icono de seguridad para indicar riesgo de danos
o lesiones graves no relacionados directamente con el producto.

IMPORTANTE:

Los comentarios con la palabra IMPORTANTE contienen informacion crucial para el tema a
tratar, pero no implican ningdn aviso de PRECAUCION o ADVERTENCIA. No hay niveles de
advertencia asociados a los comentarios con la palabra IMPORTANTE.

NOTA:

Los comentarios marcados con AVISO contienen informacién mas importante que el texto que
los rodea, como excepciones o condiciones previas. Ademas, remiten al lector a otro lugar para
obtener informacién adicional, recuerdan al lector cémo realizar una accién si, por ejemplo, no
es parte del procedimiento actual, o le informan de la ubicacion de los elementos en la pantalla.
No hay niveles de advertencia asociados a los avisos.
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Convenciones de estilo

Se usan las convenciones siguientes:

Convencion

Descripcion

Negrita

Este tipo de letra se utiliza, por ejemplo, para nombres de ventanas,
botones y etiquetas cuando estos nombres aparecen en la pantalla
(ejemplo: la ventana Navegador de alarmas). Cuando esta claro que
se esta haciendo referencia, por ejemplo, a un botén, el nombre se
utiliza solo (ejemplo: Haga clic en Aceptar).

Monospacing font
in bold

Este tipo de letra se utiliza para que las palabras se introduzcan
exactamente tal y como aparecen en el texto (ejemplo: en el campo
Direccidn, escriba http://ucs01.ucs:9080/).

Fuente
monoespaciada

Este tipo de letra se emplea para mensajes, indicaciones y otro tipo
de textos que se muestran en la pantalla del ordenador (ejemplo: Se
ha agregado un nuevo destino de captura).

<Monospacing font
in bold Italic>

Este tipo de letra se utiliza con corchetes como marcadores de
posicion de un miembro especifico del grupo al que dichas palabras
representan (ejemplo: <router number>).

E/ NOTA:

Al introducir secuencias, se omiten los corchetes para evitar
la confusion de si se deben incluir en el texto que se va a
introducir.

LETRAS MAYUSCULAS

Este tipo de letra se utiliza para las teclas del teclado (ejemplo: Pulse
Y y, a continuacion, pulse INTRO).

Cursiva Este tipo de letra se utiliza para las citas. Por cita se entiende el
nombre de un documento o una frase de otro documento (ejemplo:
Descripcién general del sistema Dimetra IP).

— El simbolo — (flecha apuntando hacia la derecha) se utiliza para

indicar la estructura del menu o pestafa en instrucciones sobre
como seleccionar un elemento de menu determinado (ejemplo:
Archivo—Guardar) o una subpestafa especifica.
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Prélogo

Guia de exposicion a radiofrecuencia y seguridad del producto

PRECAUCION:

Antes de utilizar este producto, lea la Guia de exposicién a radiofrecuencia y seguridad del
producto incluida con la radio. En este documento encontrara informacion referente a un uso
seguro de la energia de radiofrecuencia y al control del cumplimiento de los estandares y
normativas correspondientes.

Seguridad acustica

La exposicion a sonidos altos de cualquier tipo durante periodos prolongados puede afectar a su
capacidad auditiva de forma temporal o permanente. Cuanto mayor sea el volumen de la radio,
antes se vera afectada la capacidad auditiva. En ocasiones, no es posible detectar enseguida los
danos provocados por sonidos altos, lo que puede producir un efecto acumulativo. Para proteger su
capacidad auditiva:

Siga las directrices que se detallan a continuacién para proteger su capacidad auditiva:
« Utilice el volumen mas bajo posible en funcién de su trabajo.

* Suba el volumen solo si se encuentra en un entorno ruidoso.

* Baje el volumen antes de conectar los cascos o el auricular.

» Limite la cantidad de tiempo de uso de los auriculares a un volumen elevado.

» Si utiliza la radio sin cascos ni auricular, no coloque el altavoz de la radio directamente contra la
oreja.

» Si siente molestias auditivas, zumbidos o voces alejadas, debe dejar de escuchar la radio a través
de los cascos o el auricular y acudir al médico para que revise su audicién. Para modificar el
volumen, consulte el folleto de seguridad de la radio o CPS para acceder a las configuraciones del
kit de vigilancia extraalto (xL).
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Capitulo 1

Descripcion general del auricular

Figura 1 : Auricular

Tabla 1 :Descripcion y vista general del auricular

Etiqueta Descripcion

1 Tubo acustico translucido (sustituible)
2 Pinza metalica

3 Modulo del boton PTT y el micréfono
4 Pinza para la ropa

Figura 2 : Descripcion general del moédulo del auricular

s

@—»%‘_@



MNO008413A01-AB
Capitulo 1 : Descripcion general del auricular

Tabla 2 :Descripciéon del médulo del auricular

Indicador Descripcion
1 Boton PTT (pulsar para hablar)
2 Micréfono

Funcionamiento
PRECAUCION:

Para conectar y desconectar el auricular, debe apagar el dispositivo.

10
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Capitulo 2

Practicas recomendadas para el
auricular sobre la oreja

En esta seccién se indican las practicas recomendadas para el uso del auricular.
A PRECAUCION:
» Para obtener un rendimiento 6ptimo, no cubra el puerto del micréfono.
Intente que no entre agua en el auricular.
Limpie el auricular con un pano suave humedo.

No utilice el auricular hasta que esté completamente seco.

11
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Capitulo 3

Posicion de uso recomendada

En esta seccion se describe la posicion de uso recomendada del auricular.
Figura 3 : Posicion de uso del auricular

—~
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Gestion de cableado

En esta seccidn se describe la posicién recomendada del cable.
Figura 4 : Recomendada

Figura 5 : No recomendada

Para garantizar un alcance y una experiencia del usuario 6ptimos, se recomienda evitar cruzar el
cable del accesorio con la antena de radio.

13
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Capitulo 5 : Piezas de repuesto

Capitulo 5

Piezas de repuesto

Tabla 3 :Piezas de repuesto del auricular

Numero de Cantidad por Descripciones

pieza paquete

PMLN8079 _ 10 Pinza para la ropa
PMLN8092_ 1 Tubo acustico con auricular de goma
RLN4760_ 1 Auricular derecho (talla S)
RLN4761_ 1 Auricular derecho (talla M)
RLN4762_ 1 Auricular derecho (talla L)
RLN4763_ 1 Auricular izquierdo (talla S)
RLN4764_ 1 Auricular izquierdo (talla M)
RLN4765_ 1 Auricular izquierdo (talla L)
RLN6511_ 1 Auriculares ultra (talla S)
RLN6512_ 1 Auriculares ultra (talla M)
RLN6513_ 1 Auriculares ultra (talla L)

14
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Capitulo 6

Repuesto de tubo acustico
translucido

En esta seccidn se describe como sustituir el tubo acustico translucido.
Figura 6 : Repuesto de tubo acustico transliucido

N I

Tabla 4 :Descripcion del auricular

Indicador Descripcion
1 Girar
2 Tirar

15
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Capitulo 7

Servicio técnico y garantia

Motorola Solutions ofrece garantia para su accesorio. Péngase en contacto con su distribuidor de
Motorola Solutions o dirijase a su punto de venta para obtener informacion detallada.

E/ NOTA:

La garantia sera nula si el cliente sustituye cualquier pieza por una que no esté entre las piezas
de repuesto enumeradas.

Para obtener mas informacioén

Pongase en contacto con un distribuidor autorizado de Motorola Solutions o visitenos en
www.motorolasolutions.com.

16
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MpumevaHna 06 MHTeNnekTyanbHo CO6CTBEHHOCTU M HOPMaTMBHbIX TpeboBaHmsAX

NMpnmeyvyaHna o6 nMHTennekTyarnbHOMU
COOCTBEHHOCTU N HOPMATUBHbIX
TpeboBaHUAX

ABTOpCKMe npaBsa

OnucaHHble B 3TOM JoKyMeHTe npoaykTel Motorola Solutions moryT BkntoyaTh B cebsi 3almLLeHHble
aBTOPCKMMUM NpaBamMu KOMMNbloTepHble nporpaMmmMbl Motorola Solutions. 3akoHsl CLUA 1 HekoTopbIX
Opyrux cTpaH obecnevnBaloT onpeaeneHHble SKCKI3uBHbIE NpaBa komnaHum Motorola Solutions B
OTHOLUEHMU 3aLUMLLIEHHBIX aBTOPCKMM NPaBoOM KOMMbLIOTEPHBIX Nporpamm. B cBs3n ¢ aTnm nobble
3aluyLLeHHble aBTOPCKUM NpaBoOM KOMMbOTEpHble nporpammel Motorola Solutions, copgepxalumecs B
npoayktax Motorola Solutions, koTopble onucaHbl B HAaCTOSALWEM JOKYMeEHTe, 3anpeLlaeTcs KonuposaTtb
U1 BOCNPOU3BOAUTL KakuM Bbl TO HK BbINo cnocobom 6e3 SBHOro MMCbMEHHOMO paspeLleHuns
komnaHum Motorola Solutions.

3anpeluaeTcs BoCcnpom3BeaeHne, nepenada, XxpaHeHne B NOMCKOBbLIX CUCTEMAX UMK NepeBos Ha
noOon A3bIK, B TOM YMCie MallMHHbIN, NoOOM YacTn HacTosLWwero 4oKymMmeHTa B nodon dopme,
nobbiMK cpeacTBammn K Ans NoodbIX Lene 6e3 npeaBapuUTeNbHOro NMCbMEHHOMO paspeLleHmst
komnaHmm Motorola Solutions.

ToBapHbIe 3HaKn

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS u norotvn B BUae CTUNnM3oBaHHON GyKBbl

M aBnsoTCa TOBapHLIMM 3HAKaMy UNn 3aperncTpupoBaHHbLIMU TOBapHbLIMK 3Hakamn Motorola
Trademark Holdings, LLC n ncnonb3sytoTtcs no nuueHsnn. Bce npodne ToBapHble 3HaKu ABASIOTCA
COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYIOLLMX BriagernbLeB.

MNMpaBa Ha nuueH3uo

MprobpeTtenne npoayktoB Motorola Solutions He NpMBOANT NPSIMO, KOCBEHHO, NPOLLECCYanbHO MK
KaKMM-ITMOO0 MHbIM 06pa3oM K NpegoCTaBeHN0 Kakon-NnMbo NMUEH3MM B OTHOLLEHNN aBTOPCKNX Npas,
naTeHToOB UK 3asiBokK Ha naTeHTbl Motorola Solutions, 3a ncknoyeHMem o6bIYHOW HEUCKMOYUTENBHOM
NVLEH3MM Ha Ncnonb3oBaHme 6e3 ynnaTel POsSinTU, KOTOpasi BO3HWKAET MO 3aKOHY Npu npogaxe
npogykTa.

MpoAyKT ¢ OTKPbLITbIM UCXOAHbLIM KO4OM

[aHHbIN NPOAYKT MOXET coaepxaTb MO c OTKPbITbIM UCXOOHbLIM KOOOM, UCMOJIb3yeMOoe No JNTNMUEH3NN.
|-|OJ'IHyPO Mchopmau,wo O NMpaBOBbIX MOJIOXEHUAX N aBTOPCKUX NMpaBax Ha MO c OTKPbITbIM NCXOOHbIM
KOOOM MOXHO HaNTK Ha YCTaHOBOYHOM HOCUTENEe NpoAYKTa.

OnpekTuBa No yTunusauumm 3aneKkTpmM4eckoro u aneKTpoHHoOro obopyaoBaHus
(WEEE) EBponenckoro cot3a (EC) n Benukobputanumu

hid

mmm B cooTtBeTCcTBUM C AnpekTnson WEEE EBponeinckoro cotosa n gupektuson WEEE
BenukobputaHum npoaykums, noctynatowas B ctpaHbl EC n BenvkobpuTtaHuio, JOmKHa MMETb
APSIbIK CO 3HAYKOM NepeyepkHYTON MYCOPHOW KOP3WHbI HA N34enuu (B HEKOTOPbIX CIy4asix — Ha
ynakoBke). CornacHo anpektuse WEEE Takon spnbik co 3Ha4koM nepeyvyepkHyTON MyCOPHOM KOP3UHbI
O3HayvaeT, YTO KIMEHTbl U KOHEeYHbIe Nonb3oBaTenu B ctpaHax EC n BennkobputaHum He JOMKHBI
BblIOpacbkiBaTb 3NIEKTPOHHOE U ANEKTpuyeckoe obopyaoBaHNe Un akceccyapbl K HEMY BMECTE C
ObITOBBIMM OTXO4AMW.
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MprmeyvaHuns 06 nHTennekTyansHoW COBCTBEHHOCTM M HOPMATUBHbIX TpeboBaHmsAX

KnneHTbl nnn koHeYHble nonb3oBaTenu B cTpaHax EC n BenukobputaHum gomkHbl 06paTtntbes
B MECTHOE NPEeACTaBMTENLCTBO NOCTaBLUMKA 060OPYAOBaHNS UK B LEHTP 06CnyXnBaHus, 4tobbl
Nony4YnTb MHOPMALMIO O MyHKTaxX NepepaboTkm B COOTBETCTBYHOLLEN CTPaHe.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTH

O6paTnte BHMMaHue, 4TO onpegeneHHble PyHKUMM, 06opyaoBaHne n BO3MOXHOCTM, ONMMCaHHbIE B
HacTOsALLEM AOKYMEHTE, MOTyT HE NOAXOANTb UK He BblTb NMLEH3MPOBaHbl ANS UCTMOMb30BaHWS

B ONpeAeneHHbIX CUCTEMAX, a Takke MOryT 3aBUCETb OT XapaKTEPUCTUK ONpeaerieHHOro

MOOMIBHOrO abOHEHTCKOro TEpMMHAaNa UM KoHUrypauum onpeaeneHHbix napametpoB. ObpaTtuTech
K npeacraBuTento komnaHmm Motorola Solutions ansa nony4yeHns gONONHUTENBHON MHOPMaLMK.

© 2022 Motorola Solutions, Inc. Bce npaBa 3awuiieHbl.
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KoHTaKTHble AaHHble

KOHTaKTHbIe AaHHbIe

Cnyxba ueHTpann3oBaHHOro NpeaoCcTaBrneHns ynpasnsemMbix ycnyr n nogaepxkn (CMSO) —
3TO OCHOBHOW KOHTaKT A1 MONy4YeHUs TEXHUYECKOW NOAAEPXKKN, YKasaHHbIA B cornalieHny ob
obcnyxXMBaHuK, 3akNiOYEHHOM MeXay Baluen opraHunsauuven n Motorola Solutions.

KnueHTsl, 3akntounBLIME cornalleHne 06 obcnyxmBaHum, MoryT obpaluatbes B cnyx6y CMSO Bo Bcex
cUTyauusax, nepeyncreHHbix B pasaene "O683aHHOCTY KNUMEHTA" B COrnmalleHun, Hanpumep:

* nepeA 3arpyskoi NporpaMMHOro obecneyeHus;

* [ONs NOATBEPXKAEHUS Pe3ynbTaToB MOMCKa U YCTPaHEeHWs HEMCTNPaBHOCTEN M aHanmaa cutyaumm
nepen NpYHATEM Mep.

Bawwen opraHusauum Obinmn nepegaHbl HoMepa TenedoHOB CNy0Obl NOAAEPXKKU 1 Apyrasi KOHTaKTHas
MHpopMaLms ANg Bawero permoxHa, a Takke cornaweHme o6 obenyxumeaHun. Mcnonb3ynte

3Ty KOHTaKTHY MHpopMauuio ans Hanbonee adpeKkTnBHOro pelleHns npobrnem. OgHako npu
HeOOXOAMMOCTU Bbl TAKXKE MOXETE HalTN OCHOBHYIO KOHTaKTHYHO MHGOPMaLMIO CryX0Obl NOAAEPKKN
Ha BebO-canTe Motorola Solutions, BbINONHUB cnegyowme OENCTBUS:

1 B 6paysepe BBegute motorolasolutions.com.

2 YO6epauTtechb, YTO OTOGpaXkaeTCcsa CTpaHuLa AN CTpaHbl UM perMoHa, B KOTOPOM pacrorioxeHa
Balla opraHm3aumsi. YToObl UBMEHUTL PEFMOH, HAXXMUTE €ro HasBaHue U KOCHUTECH ero.

3 Ha crtpanuue motorolasolutions.com Beibepute "lMogaepxka".

KommeHTapum

BOI‘IpOCbI N KOMMEHTapun OTHOCUTESIbHO Nnonb30BaTENbCKOW OOKyMeHTauunn HaFIpaBJ'IFIIZTe Ha
cnenywLwmnn agpec anekTpoHHoM noytel: documentation@motorolasolutions.com.

YT106b1 COOBLLMTL 06 OLWNBKe B KaKOM-NMBO AOKYMEHTe, He0BX0ANMO NPeaoCTaBnUTb CrneayoLLyto
WHOopMaLWIO:

* Ha3BaHWe OOKyMeHTa U HOMep AeTalu No Katanory;
¢ HOMep CTpaHuubl U 3arofioBOK pasaena c OLLNOKOW;
* OMnUcaHue oLINOKMN.

Motorola Solutions npegnaraet pasnuyHble 00y4atoLme Kypchl, paspaboTaHHble crneunanbHO ans
MOMOLLM NONb30BaTENSIM B OCBOEHUM cUCTEMbI. [Ans nony4veHus 6onee noapobHon nHopmauum,
03HaKOMIEHMS1 C 0630POM TEKYLLMX KYPCOB U PELLEHUSIMU ANt BHEAPEHNS HOBLIX TEXHOMOMNIA
nepenanTe Ha crnegywowmn Bed-canT: https://learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/

KoHTaKTHbIN agpec

Apnpec ans o6paweHun B EC
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Poland

Appec pna obpaweHun B BenukobputaHuu
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South, 160 Victoria Street,
London, SW1E 5LB,
United Kingdom

3Haku cepTudukaummn

Hl € &

MNO008413A01-AB
KoHTakTHbIN agpec
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YcnoBHble 0603Ha4YeHUS: 3HAYKN

YcnoBHbIe 0003HAYEeHUA: 3HAYKM

HacTosuias gokymeHTauus paspabotaHa Takum ob6pasom, YTobbl NpedocTaBuTh NoMNb3oBaTenio
MakcuMaribHOe KONMMYeCcTBO HarnaaHbIX NoAcKasoK. B gokymeHTauum ncnonbayoTcs creayoLme
rpacdonyeckne sHauku.

A
A

OIMNACHOCTb:

CurnansHoe cnoeo "ONMACHOCTbL" ¢ cooTBETCTBYHOLLMM 3HA4YKOM 6€30MacHOCTU yKasbiBaeT
Ha MHdOPMaUMIO, NITHOPMPOBaHWE KOTOPOWM MOXET NPMBECTU K NieTanbHOMY UCXoQy Unu
NOMyYEHNIO TSHXKENbIX TPaBM.

NPEQYNPEXOEHME:

CurnaneHoe cnoso "MPEOYMNPEXOEHWE" ¢ cooTBeTCTBYOWMUM 3Ha4KoM 6e30nacHOCTH
yKasblBaeT Ha MHAOPMaLMIO, UITHOPUPOBaHME KOTOPOW MOXET NPUBECTU K NeTanbHOMY ncxoay,
NOMy4YeHuIo TSXKEnbIX TPaBM UIN CEpPbE3HOMY NMOBPEXAEHMI0 060pyaOBaHNMS.

BHUMAHMUE:

CurHanbHoe croeo "BHUMAHWE" ¢ cooTBeTCTBYIOLLMM 3HA4YKOM 6€30MacHOCTU yKa3biBaeT
Ha MHdOPMaLMIO, UTHOPMPOBaHUE KOTOPOW MOXET NPMBECTU K MOMYYEHWIO HE3HAYMTENBHbIX
TpaBM, TpaBM CpefHEeN TSXKECTU UM CePbe3HOMY MOBPEXAEHNI0 060pYya0BaHUS.

BHUMAHUE:

CwurHanbHoe cnoso "BHUMAHUME" moxeT ncnonb3oBatbcs 6e3 3Hayka 6e3onacHoOCTU U B
TakoMm cny4vae byaeT ykasblBaTb Ha BO3MOXHOE MOBPEXAEHNE UIN MoMyYeHne TpaBMbl,
KOTOpble HE CBA3aHbl C MPOAYKTOM.

BAXHO:

KommeHTapuu ¢ nomeTkon "BAXKHO" cogepxaTt uHhopmaLmto, KoTopas KpanHe BaxkHa
ANs paccMmaTpuMBaeMon TeMbI, HO He oTHocuTcs K kaTeropmsam "BHUMAHUE" nnu
"MPEOYNPEXOEHNE". KommeHTapuu ¢ nomeTkon "BAXKHO" He cBsi3aHbl C KakuMu-nmbo
YPOBHAMU NpeaynpexaeHus.

NMPUMEYAHMUE:

"MPUMEYAHUE" conepxunT 6onee BaxHyto MHOOPMaLIMIO MO CPaBHEHMUIO C HaXoadaLLMMCA
PSAOM TEKCTOM, HanpMMep UCKMYeHUs nnm obsizaTtenbHble ycrnoeus. Kpome Toro,
npuMeYaHns CoOAepXaT CCbIfKM Ha OONONHUTENBHYO MHAOPMALUIO, HANOMWHAHMSA O NOPSIAKe
BbIMOSTHEHUA AENCTBUIA (HanpMMep, eCnn OHU He BXOOAT B ONUCaHue TeKyLLen npoueaypbl) Unm
CBe[leHMs1 0 MECTOHAXOXAEHMM KaKUX-NTMOO anemMeHTOB Ha akpaHe. [NpuMmedaHus He cBsi3aHbl C
KaKUMU-TMGO yPOBHSAMW NpeaynpexneHus.
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YcnoBHble 0603Ha4YeHMs: ogoopMmIieHne

YcnoBHble 0003HAYeHUs:
ocopmrneHue

Mcnonbk3aytoTes cnegytowne BapmaHTbl 00OpMIIEHMS B Ka4eCTBE YCIOBHbIX 0603HaYEeHWI:

YcnoBHoe OnucaHue
o6o3HauyeHue
XKvpHbin OTOT WpuUT Ucnonb3yeTca Ans Ha3BaHWM, HAaNPUMeEpP OKOH, KHOMOK U

METOK, Korga 9Tv Ha3BaHUS NOSABNSAOTCS Ha 3KpaHe (Hanpumep: "OKHO
CpeacTBO npocMoTpa onoBeweHun"). Ecnm n3 KoHTeKcTa NOHATHO,
YTO MMeeTCH B BMAY, HanpuMep, KHoMKa, Ha3BaHne UCnonb3yeTcs
oTtgensHo (Hanpumep: "Haxmnte OK").

Monospacing font
in bold

OTOT WpUPT ncnonb3yeTcs 4nsi CNoB, KOTOpble HEOOXOAMMO BBECTU
TOYHO TakK, Kak OHW yKasaHbl B TekcTe (Hanpumep: "B none Aapec
BBeauTe http://ucs0l.ucs:9080/").

MOHOWMPMHHE WPUOT

OTOT WpKUT ncnonb3yeTcs Ansi COOOLLEHUIA, 3anpOoCOB U APYroro
TeKkcTa, oTobpakaemoro Ha aKkpaHe KoMnbloTepa (Hanpumep:
"ToGaBJjieH HOBEINM NYyHKT HA3HAUEHMA JIOBYmKU').

<Monospacing font
in bold Italic>

OTOT WpKUT Mcnonb3yeTcs C YrnoBbIM CKOOKamMu B Ka4ecTBe
3anonHuTenen Ans onpeaerneHHoro YneHa rpynmbl, KOTOPbIA
0b03HavaeTcsa crioBamu (Hanpumep: <router number>).

E/ NMPUMEYAHME:
B nocnepoBaTenbHOCTSAX, KOTOPble HEO6XOANMO BBECTH,
yrnoBble CKOBKM OnyckaroTcs, 4Tobbl n3bexaTtb NyTaHuLbl C
BKIMIOYEHMEM YrTIOBbIX CKOBOK B TEKCT ANs BBOAA.

3ATJIABHBLIE BYKBbI

OTOT WpUT ncnonbadyeTcs Ans 0603HaYEHUS KNaBuL KnaBuaTypsbl
(Hanpumep: "HaxmuTte Y, a 3ateM Haxmute ENTER").

Kypcus OTOT WpUT ncnonbdyetcs Ang uMTupoBaHus. Liutata obbluHO
ABNsieTCA Ha3BaHNEM JOKYMeHTa Unv dpason U3 Opyroro JOKyMeHTa
(Hanpumep: "Obuwue ceedeHusi o cucmeme Dimetra IP").

N

3Ha4oKk — (cTpernka, ykasblBatoLlasi BpaBo) UCMONb3yeTcs Ans
yKasaHus CTPYKTYpbl MEHIO UMW BKNAOKN B MHCTPYKLMAX NO BbIBOpY
onpeneneHHoro NyHkTa MeHio (Hanpumep: "®ann—CoxpaHuTtb") unu
BMNOXEHHOW BKNaaKN MEHI0.
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BBepgenue

BBeaneHue

CBepeHnA No TexHuKe 6e3o0nacHOCTU U BO3AEUCTBUIO U3ny4aemMoun
paano4YacToTHOM aHeprumn

BHUMAHMUE:

Mepen ncnonb3oBaHMEM 3TOrO NPOAYKTa O3HAKOMbTECH C MpUnaraeMbiM K paguocTaHumm
oykneTom "CeedeHus o be3onacHocmu u 8o30elicmauu u3y4aemol paduoYacmomHou
3Hepeuu", B KOTOPOM COAEPXKaTCA MHCTPYKLUMM N0 TexHUKke 6esonacHOCTU 1 uHdopMaums no
BO3[ENCTBMIO PagMoYacTOTHOM SHEPTUN, a Takke CBeAEHMS 0 COOTBETCTBUM NPUMEHUMbIM
cTaHgapTam v HopMaTVBaM.

AKycTunyeckas 6e3onacHocTb

MpogomkutenbHOe BO3AeNCTBME 3BYKa C BbICOKMM YPOBHEM MPOMKOCTU 13 MOBOro MCTOYHMKA
MOXeT NPUBECTU K BDEMEHHOMY UMM NOCTOSTHHOMY MOBPEXAEHUIO Cryxa. Yem Bbile rpoMKOCTb
paguocTaHumn, Tem BbiCTpee MOXHO NoBpeanTb cnyX. MNoBpexaeHue cnyxa ns-3a BbICOKOrO YPOBHS
FPOMKOCTWN MOXET BbITb 3aMeYeHO He cpasy Y UMETb HakonuTenbHbIN addekT. [nsa 3awuTthl cryxa
cobntogante cnefgytolime Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTH.

[nsa 3awmTbl cnyxa cne/:l,yme npmBeaeHHbIM HMXE MHCTPYKLUMNAM.

*  Wcnonb3yiTe MUHMMAarbHbIV YPOBEHb IPOMKOCTM, AOCTaTOYHbIN ANS BbINONHEHUS Tpebyemol
3agaun.

* YBenuuuBanTe ypoBEHb MPOMKOCTM, TONbKO €CIN Bbl HAXOAMTECH B LUYMHOW OKpyXXatoLLen
obcTaHoBKe.

* YMeHbLIanTe ypoBeHb IPOMKOCTM Nepes NOACOeANHEHNEM FapHUTYPbI UK HayLLHMKa.
* OrpaHu4bTe BpeMsi UCMOMb30BAHUSI TaPHUTYP WU HAYLLHUKOB MPY BbICOKOM YPOBHE MPOMKOCTMU.

* [lpu ncnonb3oBaHWM pagnocTaHLum 6e3 rapHUTYpbl UMW HayLIHUKA He NpuKnagbiBaiTe AUHAMUK
pagnocTaHUMKU HEMOCPEACTBEHHO K YXY.

« Ecnu Bbl UcnbITbIBaeTE CryXOBOW AUCKOMAOPT, CrbILLNTE 3BOH B yLLAX UM peydb 3BYYNUT
NpurnyLweHHo, HeobXxoauMOo NpeKkpaTUTb NCMOMb30BaHME FAPHUTYPbLI UNW HayLLHKKA 1 NPOBEPUTL
cnyx y Bpada. Ytobbl N3BMEHUTb YPOBEHb IPOMKOCTU, CM. 6pouwitopy rno be3onacHomy
ucnonb3oeaHuto npodykma vnu NO CPS onst HAaCTPONKN KOHAUIypaLMm KOMMMEKTOB AN
HabnoaeHUst NOBbILLIEHHOW rPOMKOCTM (XL).
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O6Lwme cBegeHNS O MUKPOHAYLLHUKE

OOwue cBegeHNA 0 MUKPOHaYLLUHUKE

Puc. 1 . MukpoHayLwHuK

Tabn. 1. Obwue cBegeHNsa 0 MUKPOHaYLLUHWUKE U ero onvcaHve

dnemeHT OnucaHue

1 MonynpospayHasa akyctudeckasi Tpybka (cmeHHas)
2 MeTtannu4yeckas knunca

3 Mogyne kHornku PTT n mukpodhoHa

4 Knunca gns kpenneHna Ha ogexay

Puc. 2. O6wme cBegeHUs 0 Moayrie MMKPpOHayLUHMKA

s

@—»%‘_@
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naea 1 : OB6LMe CBEAEHUA O MUKPOHAaYLLHWKe

Tabn. 2 . OnucaHve Moayrns MUKPOHaYLLHMKA

Homep OnucaHue
1 KHonka PTT (Push-to-Talk)
2 MwukpodoH
dkcnnyaTtauus
BHUMAHMUE:

BblkntoyanTe yCTpONCTBO Npu NOACOEAUHEHUN N OTCOEANHEHUN MUKPOHAYLLHUKA.

10
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PekomeHngauuy no ncnonb3oBaHnio MUKPOHaYLLHMKA C 3ayLLUHbIM KpernneHnem

PekoMeHOaUuuuM no Mcnosib30BaHUIO
MUKpPOHayLIHUKA C 3ayLUHbIM
KpenneHuem

B aTom pasgene npueefeHbl pekoMeHgaLmMm no UCnosib3oBaHmMio MUKpOHayLLHUKa.

A BHUMAHMUE:

[ns obecneyeHns onTUManbHbIX paboymx XxapakTepUCTUK He 3aKpbiBanTe OTBEpCTUe
MUKPOGOOHa.

* He HanonHanWTe MUKpOHAYLLHUK BOJOMN.
BbINOMHANTE OYMCTKY MUKPOHAYLUHMKA MSATKOW BRIaXXHOW TKaHbIO.

He VICI'IOJ'Ib3yl7ITe MUWKPOHaYLHUK 0 NOJTHOro BblCbIXaHUA.

11
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naBa 3 : PekomeHayemblli cnocob HoLEHWS

MnaBa 3

PekomeHayeMbIn cnocob HoweHus

B aTom pasgene npvBegeHo onucaHne pekKoMeHAyeMOoro cnocoba HOLeHWsI MUKPOHAYLLIHMKA.

Puc. 3. Cnocob6 HoleHMA MUKPOHayLLUHMKa

—~

12
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Yknagka u paseogka kabenen

YKnapgka v pasBogaKa Kabenewu

B aTom pasgene npuBedeHo onucaHne peKOMEHOYEMOro pacrnonioXXeHns kabens.
Puc. 4 . PekomeHayeTcs

Puc. 5. He pekomeHayroTcsl

Ons obecneyeHns onTUMarnbHOro paanyca OEencTBus n y,EI,OGCTBa pa60TbI pekomMmeHayeTca

nsberatb CMTyaLWIA, B KOTOPbIX kKabenb ANs NoaKnioYeHNs akceccyapa nepecekaeTcsl C aHTEHHOM
paguocTaHumu.

13
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naBa 5 : 3anacHble KOMMOHEHTHI

3anacHble KOMMNOHEeHTbI

Tabn. 3 . 3anacHble KOMMOHEHTbI MUKPOHaYLLHMKa

Homep no KonuyectBo OnucaHusna
KaTanory WITYK B

ynakoBke
PMLN8079 _ 10 Knunca ons kpenneHunst Ha ogexay
PMLN8092 1 AkycTndeckas Tpybka C pe3vHOBbLIM BKNaAbILLEM
RLN4760_ 1 MpaBbIi MUKPOHaYLLHUK (pasmep S)
RLN4761_ 1 MpaBbIi MUKpOHayLLHKK (pa3mep M)
RLN4762_ 1 MpaBbIn MUKpOHaYLLHUK (pa3mep L)
RLN4763_ 1 JleBbI MUKpOHayLLHUK (pa3mep S)
RLN4764 1 JleBbI MUKpoHayLLHUK (pa3mep M)
RLN4765 1 JleBbI MUKpOHayLLHUK (pa3mep L)
RLN6511_ 1 Bknagpiwm Ultra (pasmep S)
RLN6512_ 1 Bknagpiwm Ultra (pasmep M)
RLN6513_ 1 Bknagpiwm Ultra (pasmep L)

14
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3ameHa nonynpospayHoii akyCTu4eckon Tpyoku

3amMeHa nonynpo3payvyHoun
aKyCTU4YeCKOMU TPYOKM

B aTom pasgene npvBegeHo onucaHne npoueaypbl 3aMeHbl NMonynpo3payHol akycTuiecko TpyOKM.

Puc. 6 . 3ameHa nonynpo3pavyHoOn akyCTU4ECKOMN TPyOKun

N I

Tabn. 4 . OnucaHne MUKpOHayLLUHUKa

Howmep OnucaHue
1 MoBepHyTb
2 MoTaHyTb

15
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naBa 7 : O6cnyxuBaHve 1 rapaHTus

OGcnyXuBaHue U rapaHTuUs

Motorola Solutions npegocTaBnseT rapaHTMio Ha akceccyap. YTobbl nony4nTb Nogpo6HYyHo
nHopmaumto, cesxmuTech ¢ aunepom Motorola Solutions nnmn obpaTtuteck N0 MECTY NOKYMKK.

NMPUMEYAHUE:
2

eViCTBME rapaHTuK NpekpaLlaeTcs B Criyyae 3amMmeHbl KNMEHTOM No6oi AeTanu, He ykasaHHOM
B CMMCKe 3aMnacHbIX KOMMOHEHTOB.

Mony4yeHne 6onee noapo6HOM MHpopMmaLum

ObpaTtuTtech k aBTopmnaoBaHHoMy aunepy Motorola Solutions unun noceTtnte Beb-cant
www.motorolasolutions.com.

16


http://www.motorolasolutions.com

[TociOHMK KOpucTyBa4a
1-ApoToBOro
KOMYHIKaLUiNHOrro
KOMMJIEKTY 3 HAaBYLUHUKOM
BUCOKOI 'Y4YHOCTI 3

NPO30pPOI0 TPYOKOIO
PMLN38341
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IHdopmaLis Wwoao iHTenekTyanbHOT BNACHOCTI Ta BiANOBIAHOCTI HOPMATUBHUM BUMOram

IHdpbopMauin Wwoao iHTenekTyanbHOI
BJ1ACHOCTI Ta BignoBIAHOCTI
HOPMaTUBHUM BMMOram

ABTOpCbKi NpaBa

Bupobu komnaHii Motorola Solutions, 110 onucaHi B LbOMYy JOKYMEHTI, MOXYTb MICTUTU 3aXULLLEHI
aBTOPCbKUMM NpaBamMu koMm'toTepHi nporpamu Motorola Solutions. 3akoHn B CLUA Ta iHWKMX kpaiHax
3bepiratoTb 3a komnaHieto Motorola Solutions neBHi BUHATKOBI NpaBa Ha 3axuLeHi aBTOPCbKUM
npaBoM KOMM'IOTEPHI Nporpamu. 3Baxaro4m Ha ue, 3abopoHeHo B Byab-skuiA crnocib konitoBatu abo
BigTBOPtOBaTU ByaAb-5iKi 3aXULLEHi aBTOPCHKMMW NpaBamMn KOMM'OTEPHI nporpamu komnaHii Motorola
Solutions, Wo BXoAsaTb A0 Ckragy onucaHux y LboMy AOKYMEHTI NpOoAyKTiB komnaHil Motorola
Solutions, 6e3 nonepeaHbOi NMcbMOBOI 3roan Motorola Solutions.

XopaHy 4YacTuHy LbOro 4OKyMeHTa He MOXHa BiATBOPOBaTK, NepeaasaTtu, 3bepiratu B CUCTEMI NOLLYKY
abo nepeknagaTtn Oyab-sIKOK MOBOIO, 30KpemMa KOMM'oTEpPHO, y Byab-skin dopMi 1 Byab-akuMun
3acobamu 6e3 nonepeaHbOro NMCbLMOBOrO J03BOMY KoMnaHii Motorola Solutions, Inc.

ToproBi Mapku

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS i ctunizoBaHun norotun «M» € TOproBumMmn mapkamm
abo 3apeecTpoBaHNMKU TOBapHUMM 3HaKamu koMnaHii Motorola Trademark Holdings, LLC Ta
BMKOPUCTOBYIOTLCA 3a MiLEeH3i€l0. YCi iHLLi TOProBi Mapku HanexaTb BiAnoBiAHMM BriaCHUKaM.

MNMpaBa Ha niueHsii

MpuabanHa npogykTie Motorola Solutions He cnig BBaXkaTn HagaHHSM NpPAMO, onocepeaKoBaHo,
Yyepes No3baBneHHs1 NpaBa 3anepedeHHs (ectonenb) abo iHWNM YNHOM XXOL4HUX NiLEH3in Ha 06’ekTn
aBTOPCbKOro npaea, NateHTn abo naTeHTHi 3asiBkK komnaHii Motorola Solutions, okpim 3BMYanHoi
HEBUKIMOYHOI 6e3onnaTHoi (royalty-free) niueHsii Ha BUkopucTaHHs, nepeabdayeHoi 3aKOHOM AN
BMNAAKIB NPOAaXy NPOAYKTY.

Biokputun BuxigHUM Kop

Llelt npoaykT Moxe MiCTUTV nporpamHe 3abe3neveHHs 3 BigKpUTUM BUXiZHMM KOOOM, L0
BUKOPUCTOBYETLCA 3a NiLeH3ieto. MNMoBHa iHgopmaLis CTOCOBHO NpaBoOBUX MNOMOXEHb LWOA0
nporpamMmHoro 3abeaneveHHs 3 BioKpUTUM KOAOM i aBTOPCbKMX NpaB MiCTUTbCSA Ha HOCIT BCTAHOBIEHHS

NpPOAYKTY.

OunpekTuBa €Bponencobkoro cor3y (EC) n CnonyyeHoro KoponiBcrtBa woao
BiANpaubOBaHOro eNeKTPUYHOro U enekTpoHHoro o6naaHaHHa (WEEE)

hid

mmm 3rigHO 3 OMPEKTMBOI EBponencbkoro cotody 1 CnonydeHoro Koponisctea WEEE, Ha npoaykTrax,
Lo npoaatoTbes B kpaiHax €C abo CnonyveHomy KoponiBcTsi, Mae 6yTu Haknelika 3 nepekpecrieHum
KOLLMKOM A5ist cMiTTa (abo, y Aesknx BUnagkax, Ha ynakoBLi). Ak BusHaveHo gupektmusoto WEEE,

Taka Hakrerka 3 nepekpecrieHUM CMITTEBUM KOLLIMKOM Ha KomillaTkax 03Ha4vae, Lo CroXuBavaM i
KiHLEeBMM KopucTyBadam y kpaiHax €C Ta CrnonyyeHomy KoponiBCTBI He cnig yTunisyBaTu eneKkTpoHHe
N eneKkTpuyHe obnagHaHHs Y akcecyapu pasom i3 nobyToBMMK Bigxogamu.

CnoxuBaui 4m KiHUeBi KopucTyBadi B kpaiHax €C Ta Cnony4yeHomy KoponiBCTBi MatoTb 3BEPHYTUCS
00 MicLeBOro npegcraBHUKa nocrayanbHnka obnagHaHHS Ym CepBiCHOMO LeHTPY AMst OTPUMaHHS
iHdopMaLii npo cuctemy 360py BiAXOAiB y TXHIN KpaiHi.
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IHbopmaLisa Woao iHTenekTyanbHOI BNACHOCTI Ta BigNOBIAHOCTI HOPMAaTUBHUM BUMOram

O6bmeXxeHHs BignoBiganbLHOCTI

3BepHiTb yBary, L0 NeBHi XapaKTepuCTUKKN, 06’EKTU N MOXMMBOCTI, ONMCaHi B LibOMY OKYMEHTI,
MOXYTb BYTW HEAOCTYNHI abo HeniLeH30BaHi AN BUKOPUCTAHHSA B KOHKPETHIN cuctemi abo MOXyTb
3anexaru Bif XapakTepUCTUK KOHKPETHOro NPUCTPOI0 MOBINbHOrO 3B’A3KY UM KOHirypauii aeskunx
napameTpiB. Mo gogaTtkoBy iHpopmaLito 3BepTanTeca oo komnaHii Motorola Solutions uyepes cBoto
KOHTaKTHY 0CO0Yy.

© Motorola Solutions, Inc., 2022. Yci npaBa 3axuweHo.
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3B’A30K i3 Hamu

3B’AA30K i3 HAMu

LleHTp kepyBaHHs TexHiuHoto nigTpumkoto (Centralized Managed Support Operations, CMSO) €
OCHOBHUM MiCLIEM, KyaM BU MOXETE 3BEPHYTUCH MO TEXHIYHY JOMOMOrY 3rigHO 3 OrOBOPOM Mpo
ob6cnyroByBaHHsI MiXk BaLLIOK opraHisadieto n komnaHieto Motorola Solutions.

KnieHTu, siki yknanm gorosip npo o6cnyroByBaHHs, MatoTb 3BepTatucs 4o CMSO B ycix cuTyauisix, Wwo
HaBefeHi B po3Aini Npo 3060B’A3aHHSA KrlieHTa B iXHbOMY JOrOBOpI, 30KpeMa:

¢ nepea noBTOPHUM 3aBaHTa)XE€HHAM NMporpamMmHoro 3abe3neveHHs;

*  ONd NiaTBEpPMXEHHS pe3ynbTaTiB MOLWYKY N YCYHEHHS1 HECNPAaBHOCTEN Ta aHanidy nepepn 6yab-
AKUMU OigMW.

Bawwin opraHisauii 6yno HagaHo Homepu TenedoHIB CNy>0u NIATPUMKM 1 iHWY KOHTaKTHY iHhopMaLito
OIS BaWoro reorpadpivHOro perioHy Ta 4oroBopy npo oocnyrosyBaHHs. Lli aaHi gagyts Bam 3mory
OTpUMaTW BIOMNOBIAj HA BaLli MMTaAHHA B HanedekTuBHILWMI crnocib. Ane 3a noTpebu BU MOXeTe 3HaNTU
3aranbHi Homepu cnyxbu nigTpumkn Ha canTti Motorola Solutions, BukoHaBLUM HaBeaeHi gani Aaii.

1 Beegitb B agpecHoMy psiaky 6paysepa motorolasolutions.com.

2 T[lepekoHanTecs, WO Ha CTOPIHUI BKa3aHO kpaiHy abo perioH 3HaxoaxeHHs Bawoi opraHisauil. LLo6
3MIiHWUTU PerioH, HaTUCHITb NOro Ha3BY.

3 Bubepitb Support (MiaTpumka) Ha cTopiHui motorolasolutions.com.

KomeHTapi

Hagcunante CBOi 3anuTaHHs 1 KOMEHTAaPpIi LWOAO AOKYMEHTALl A5 KOPUCTyBaYiB 3a agpecoro
documentation@motorolasolutions.com.

YKaxiTb y CBOEMY NOBIAOMIMEHHI NPO NOMWIIKY B AOKYMeHTaUii Taky iHdopMaLito:
* HasBy JOKYMeHTa i Homep BMpoBy 3a KaTanorowm;

* HOMep CTOpPIHKM N Ha3BY po3ainy, A€ BUSBNEHO NOMUIIKY;

*  ONWUC NOMWIIKW.

KomnaHis Motorola Solutions nponoHye pi3Hi Kypcu, siki LONOMOXYTb BaM po3ibpaTncs i3 cMcteMoto.
IHpbopMaLito NPO AOCTYMHI KypCy 1 HaBYarnbHi NaHN WOL4O TEXHOSOMNYHMX PilleHb OMB. Ha CauTi
https://learning.motorolasolutions.com.
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KoHTaKkTHa appeca

Y €BponencbLKOMY COHO3i
Motorola Solutions ,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Poland (MonbLya)

Y Cnony4yeHomy KoponiBcTBi
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South, 160 Victoria Street,
London, SW1E 5LB,
United Kingdom (Cnony4eHe KoponiBcTeo)

3HakKu BignoBiaHOCTI
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[pacdpivHi cumeonun

'padhivyHI cumBoONMU

Llert OKyMEHT MICTUTb BidyarbHi Nigkasku Ans YmMTadis. Y HbOMY BUKOPUCTOBYIOTLCS HaBeOEeHi HUxXYe
rpadpiyHi cumeonun.

JAN
A

A

HEBES3IMNEKA: Crnoso «HEBESINEKA» 3 BignoBigHMM 3HaUKOM 3acTepeXXeHHs1 BKasye Ha
IHCTPYKLIT, HEAOTPUMAHHSA AKUX CMPUYMHUTE CMEPTb abo TSXKKY TpaBMy.

NONEPEOXEHHA: Cnogo «MOMNMEPEOXXEHHA» 3 BianoBiaHMM 3Ha4YKOM 3acTepeXeHHs
BKa3ye Ha iHCTPYKLIi, HeAOTPUMAHHS AKUX MOXE CMPUYUHUTU CMEPTb, TSXKKY TPaBMY UM 3HAYHE
NOLLIKOPKEHHA BMPODY.

3ACTEPEXEHHA: Crnoso «YBAI'A» 3 BignoBigHUM 3HA4YKOM 3aCTEPEXEHHS BKa3ye Ha
IHCTPYKLUIT, HEOOTPUMAHHSA AKUX MOXE CMPUYUHUTI TPpaBMy Nerkoro abo cepeaHbLoro CTyneHs
TSKKOCTi YN 3HAYHE MOLUKOKEHHS BUPODY.

3ACTEPEXEHHA: Cnoso «YBAI'A» 6e3 3Hayka 3acTepeXXeHHs1 BKa3ye Ha MOXIMBe
NOLLUKOKEHHST abo TpaBMy, siki He NOB’sI3aHi 3 BUPOOOM.

BAXIIUBO: lNoeigomMneHHs 3i cnosoM «BAXKITMBO» MicTaTb iHbopMaLito, Ska € BaXITMBOO
B MOTOYHOMY KOHTEKCTI, ane He HanexuTb Ao kateropii «YBAIA» abo «NOMEPEOXEHHA».
3 nosigomneHHsam kateropii «BAXITMBO» He noB’sA3aHO KOAHOro piBHS CEPNO3HOCTI
nonepeaxeHsb.

MPUMITKA: Crnioso «[MPUMITKA» BKasye Ha iHGhopmaLito, sika € BaXKITUBILLIOK, HiX TEKCT
HaBKOMO Hel, Hanpuknag BUHATKN abo 3acTtepexeHHs. NpUMITKM TakoX MiCTATb NOCUMaHHA Ha
aonaTkoBy iHopMaLito, HaragytoTb YATAYEBI, K BUKOHATU Ty UM iHLWY Aito (sika, Hanpukag,
He € YaCTUHOI MOTOYHOI Npoueaypu), abo BKasyloTb HA po3TallyBaHHS MEBHOrO €fieMeHTa Ha
eKpaHi. 3 NpUMITKOI He MOB’sI3aHO KOAHOIO PiBHS CEPNO3HOCTI NonepeaXeHsb.
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[padpivHi No3Ha4YeHHs

I'pachivHI NO3HAYEeHHS

Y NOCiGHMKY BUKOPUCTOBYIOTLCS HaBeAeHi Hk4e rpaddivHi No3HaYeHHs.

Mo3Ha4yeHHs

Onuc

XnpHun wpndT

Ller WpndT BUKOPUCTOBYETLCH B Ha3Bax eneMeHTiB (Hanpuknaga,
BiKOH, KHOMOK i HagnuciB), Aki BigobpaxatoTbCsl Ha ekpaHi (Npuknaa;:
BikHO Bpay3ep cnoBiweHb). AKLIO 3p03yMIno, AKUA came enemMeHT
Ma€eTbCs Ha yBasi (Hanpuknag, KHomka), Noro Hassa BUKOPUCTOBYETHCSA
okpeMmo (npuknag: HaTucHiTb OK).

Monospacing font
in bold

Ller WpndT BUKOPUCTOBYETLCA B TEKCTIi, KM CriJ BBOAUTU came
Tak, Sk BiH HaBeJeHuIn y NOCibHWKY (Mpuknaa: y noni Agpeca BBefiTb
http://ucs01l.ucs:9080/).

MoHOWMPMHHMI WPUOT

Llen wpudT BUKOPUCTOBYETHCH B NOBIOOMIMEHHSAX, 3anuTax Ta iHWOMY
TEKCTi, K1 BigobpaxkaeTbCca Ha ekpaHi komn'toTepa (Npuknaa:
IomaHO HOBOTO ampecaTa NepepuBaHHA).

<Monospacing font
in bold Italic>

Llen lwipndT BUKOPUCTOBYETHLCS B KYTOBUX AY>KKaX OS5 NO3HAYEHHSA
MOKaXKYUKIB MiCLISI 3aNOBHEHHS, 3aMiCTb SKMX Mae ByTu NeBHUI
€reMeHT rpynu, Ha SKUN yKasye Takni NOKaxK4MK (Hanpuknaa:
<router number>).

E/ NPUMITKA: Y nocnigoBHOCTSX cMMBONIB, siki Tpeba
BBOAWTU, KYTOBI OY>KKN HE BUKOPUCTOBYIOTLCH, 106
YHUKHYTU HEMNOPO3YMiHHA CTOCOBHO TOrO, Yv cnif BBOAUTU
JOYXXKWA pa3oM 3 iHLLIWUM TEKCTOM.

BENWKI NITEPU

Takvm YMHOM NO3HAYalTbCA KNaBgili Ha knasiaTypi (Npuknag;
HaTUCHITL Y, a noTim ENTER).

Kypcus Llen ctunb BUKOPUCTOBYETLCA B UuTaTax. Lintata — ue 3assuyai
Ha3Ba AoKyMeHTa abo (ppasa 3 iHworo gokymeHTa (npuknag: Oasis0
IP-cucmemu Dimetra).

— Crpinka npaBopyy (—) yka3sye Ha CTPYKTypy MeHo abo BKagok

B IHCTPYKLiAX LWOA0 BUOOPY NEBHOrO NMyHKTY MEHIO (NpuKnag:
Pann—36epertn) abo NeBHOI OYIPHLOI BKNALKMU.
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MNepeamoBsa

NepeomoBa

BigomocTi woao BnnmBy eHeprii pagio4acToTHOro BUNPOMiHIOBaHHA 1
NocCiOHuUK i3 6eaneyHoI ekcnnyartauii BUpooGy

3ACTEPEXEHHA: MNepen BUKkOPUCTaHHAM LIbOrO BUPOOY NpoynTanTe HafaHi B KOMMNIEKTI 3
npUCTpPoeM gidomocmi Wodo ernnugy eHepeii padiodacmomHo20 8UNPOMIHIO8aHHS U MOCIGHUK
i3 6e3neyHoi exkcrinyamauii eupoby, Ae TakoX HaBeAeHo AaHi Woao BiANOBIAHOCTI NPUCTPOO
YMHHUM CTaHAapTam i HopMam.

Be3neka opraHiB crnyxy

TpvBanui ry4Hui Wym Byab-AKoro NOXo4KEHHS MOXe TMMYacoBO abo HasaBXau NOLLKOAUTU CITyX.
LLlo BuLLY ryyHICTb pagdionpuMCTPO0 BCTAHOBINEHO, TO MEHLLE Yacy HUM MOXHa KopucTyBaTucs 6e3
pu3nky onsa cnyxy. lNoripweHHs cnyxy Yyepes ryqHuin WyM He 3aBxXau BUSBNSAETbCS 04pasy, BOHO MOXe
po3BmMBaTUCHA NOCTYNOBO. [Ns 3aXUCTy Cryxy AOTPUMYMTECH HaBEAEHUX HXKYEe pekoMeHaaLin.

HoTpumyiiTecst unx npasun, Wob 3anoGirT NOLWKOAXKEHHIO CITyXY:

*  BUWKOPUCTOBYMTE HaWMEHLLY ry4YHiCTb, HEODOXiAHY AN BUKOHAHHSA poboTy;

*  36inbLUyNTE ryYHICTb NMLLE B CEPEOBWLLI i3 CUMBbHUM LUYMOM;

*  3MEeHLWYyMITe INy4HiCTb Nepen NiaKMYeHHSAM rapHiTypyn abo HaBYLLHUKIB;

* obmexynTe Yac BUKOPUCTaHHS Byab-aKkux rapHiTyp abo HaBYLUHUKIB 3@ BUCOKOI ry4YHOCTI;

*  BMKOPMCTOBYIOUM padiocTaHuito 6e3 rapHiTypu abo HaByLLUHMKIB, HE NpUKNaganTe gnHamik
pagioctaHuii 6e3nocepeaHbo 00 BYXa;

*  SKLWO BU BiguyBaeTe CryxoBui OUCKOMMOPT, Y Byxax A3BEHUTb, a rofoc 3By4MTb NPUrMyLLEHO,
NPUNUHITL KOPUCTYBATUCS pafioCTaHLIED Yepes rapHiTypy UM HaBYLLUHUKU 1 3BEPHITLCA 40
nikaps ans nepesipku cnyxy. o6 3aMiHWTK piBeHb rydHOCTI, AuB. 6yKiiem i3 mexHiku be3neku
Onia padionpucmpoto abo 13 dns iHdusidyanbHO20 rpoepamysaHHsi (CPS) ona HanawTyBaHHS
KOMYHiKaLiiHOro KOMMNMEKTY NigBULLEHOT NYYHOCTI.
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Ornsg HaByLLHMKa

Ornap HaByLWHUKA

PucyHok 1 . HaBywHuk

Tabnuua 1 . Ornag Ta onuc HaByLLHUKA

EnemeHT Onuc

1 lMpo3opa akycTnyHa Tpybka (3MiHHa)
2 MeTtaneBuit 3aTuckay

3 Mopaynb TaHreHTn 1 MikpodoHa

4 Kninca ana dikcauii

PucyHok 2 . Ornsag mogyns HaByLHUKA

s

@—»%‘_@
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Posgin 1: Orngag HaByLwWHMKa

Tabnuus 2 . Onuc Moayns HaByLUHMKA

IHaukaTop Onuc

1 TaHreHTa

2 MikpodooH
Lis

A 3ACTEPEXEHHA: MNepw Hix nig’egHyBath abo Big'eaHyBaTW HABYLLUHMK, BUMKHITb NPUCTPIN.
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PekomeHaaLii Woao BUKOPUCTaHHSA HaBYLUHMKA i3 3aBYLLUHUM KPiNfieHHAM

PekomeHaauil Loao BUKOPUCTAHHA
HaBYLUHMUKA i3 3aBYLUHUM KpPiNnneHHAM

Y ubOMYy pO3aini MiCTATbCS pekoMeHaauii Woao BUKOPUCTAHHS HaBYLLHUKA.
A 3ACTEPEXEHHA:
» [1nsa npaBunbHOT po60OTU NPUCTPOLIO HE 3aKpyBanWTe NOPT MiKPOGOHa.
*  YHuKanTe NoTpannsHHS BOAM HA HaBYLLHUK.
+  OunwynTe HaBYLUHMK 32 AOMNOMOIOK M’SIKOT BOSNOroi CEpBETKM.

He BUKOpPUCTOBYIMTE HaBYLLUHWK, JOKW BiH MOBHICTIO HE BUCOXHE.

11
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Po3snin 3 : PekomeHaoBaHWin cnoci® HOCIHHSA

Po3gin 3

PekomeHaoBaHMM cnocid HOCIHHA

Y ubOMy po3gini onucaHo pekoMeHO0BaHUM CMoCi® HOCIHHA HaBYLLHUKA.

PucyHok 3 . Cnocobun HOCiHHA HaBYyLWHUKa

—~
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PosTaluyBaHHsI kabento

Po3TawyBaHHA Kabento

Y ubOMYy pO34ini onMcaHo pekoMeHAOoBaHe NOJIoKeHHs kabento.

PucyHok 4 . PekomeHaoBaHO

PucyHok 5 . He pekomeHgoBaHo

[nsa 3abe3neyvyeHHst onTMMarnbHOi PO60YOT AOBXUHM PEKOMEHOYETLCS YHUKATU NEpPETUHIB kabento
akcecyapa 3 aHTEHO pagionpucTpolo.

13
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Posain 5 : 3MiHHi YacTUHK

3MiHHIi YaCcTUHM

Tabnuusa 3 . 3MiHHI YaCcTMHM HaByLLHMKA

Homep 3a KinbKicTb B Onucum
KaTanorom OoAHOMY

KOMMMEKTI
PMLN8079 _ 10 Kninca ansa dikcauii
PMLN8092_ 1 AKkycTM4Ha Tpybka 3 ryMOBMM BKraguLiemM
RLN4760_ 1 MpaBun HaByLLHUK (po3Mip S)
RLN4761_ 1 MpaBun HaByLLHUK (po3mip M)
RLN4762_ 1 MpaBun HaByLLHUK (po3mip L)
RLN4763_ 1 JTliBui HaByLHKK (po3mip S)
RLN4764_ 1 JliBuin HaByLWHMK (po3mip M)
RLN4765_ 1 JliBuin HaByLWIHWKK (po3mip L)
RLN6511_ 1 Bknaguwi Ultra (po3mip S)
RLN6512_ 1 Bknaguwi Ultra (po3mip M)
RLN6513_ 1 Bknaguwi Ultra (po3mip L)

14
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3amiHa Npo30poi akyCTUYHOI TPYOKN

3amMiHa NPO30pPOI aKyCTUYHOI TPYOKM

Y ubOMy po3aini onncaHo Npoueaypy 3amiHu NPO30poi akyCTUYHOT TPYOKN.
PucyHok 6 . 3amiHa npo30poi akyCTUYHOI TPYOKM

N I

Tabnuua 4 . Onuc HaByLLHUKA

IHaukaTop Onuc
1 MoBepHiTh
2 MoTarHiTb

15
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Pospin 7 : O6cnyroByBaHHs 1 rapaHTis

OGcnyroByBaHHSA U rapaHTisa

KomnaHisi Motorola Solutions Hagae rapaHnTito Ha Baw npucTpin. LWo6 gisHaTucs Ginblue, 3BepHiTLCA
no gunepa komnadii Motorola Solutions abo marasuHy, ae B npugdanv npucTpin.

| /; MPUMITKA: [Dis rapaHTii npunvHAETbCA B pasi 3amiHu KIieHTOM OyAb-9KOi geTani, BiACyTHbOI B
CMUCKY 3MiHHUX AeTarnemn.

HoaaTtkoBa iHopmauin

3BepHiTbCcsA 00 aBTOpM3oBaHoro aunepa Motorola Solutions abo BigiganTe Halw canTt
www.motorolasolutions.com.
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